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I. INTRODUÇÃO 
 
 
 

Este relatório é referente a uma Sondagem Eleitoral Interna do PSD realizado 

pela Pitagórica para o PSD.  

 

Os principais objectivos deste estudo foram: 

• Avaliar a notoriedade dos candidatos 

• Avaliar comportamentos dos candidatos 

• Conhecer a opinião relativamente aos candidatos 

• Caracterizar o perfil de votante 

• Conhecer o voto para as Eleições Internas no PSD 
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II. QUESTIONÁRIO   
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III. FICHA TÉCNICA 
 
 

Esta sondagem foi realizada pela Pitagórica, Investigação e Estudos de Mercado SA para o Jornal SOL entre os dias 

10 a 14 de Março de 2010.  

 

O Universo alvo é composto por indivíduos, de ambos os sexos,  militantes do PSD.  

A amostra foi estratificada pelo peso dos Distritos de acordo com o numero de militantes inscritos nas respectivas 

áreas geográficas.  

 

A selecção dos números a contactar foi aleatória bem como a  selecção do inquirido no que concerne ao Sexo e Faixa 

Etária, de onde resultou Feminino (37,2%), Masculino (62,8%) e 18/34 anos (30,7%), 35/54 anos (37,1%) e 55 anos ou 

mais (32,2%), num total de 541 entrevistas telefónicas validadas, que correspondem a uma taxa de resposta de 50,5%. 

 

O objecto principal da sondagem é conhecer a intenção de voto para as eleições internas do PSD 

 

A amostra obtida é de 541 entrevistas telefónicas validadas. A margem de erro máximo associado a uma amostra 

aleatória de 541 inquiridos é de 4,3%, com um nível de confiança de 95,5%.  
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1º PARTE -CARACTERIZAÇÃO DOS INQUIRIDOS 
 
 

SEXO 

 
 
 

IDADE 
 

 
 
 

 
 
  

Sexo

340 62,8 62,8 62,8

201 37,2 37,2 100,0

541 100,0 100,0

Masculino

Feminino

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Statistics

Idade

541

0

46,04

45

16,639

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

Idade

33 6,1 6,1 6,1

133 24,6 24,6 30,7

111 20,5 20,5 51,2

90 16,6 16,6 67,8

79 14,6 14,6 82,4

95 17,6 17,6 100,0

541 100,0 100,0

18 aos 24 anos

25 aos 34 anos

35 aos 44 anos

45 aos 54 anos

55 aos 64 anos

Mais 65 anos

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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INSTRUÇÃO 
 

 
 

PROFISSÃO 
 

 
 
 

DIMENSÃO AGREGADO 

 
 
  

Instrução

189 34,9 34,9 34,9

130 24,0 24,0 59,0

106 19,6 19,6 78,6

71 13,1 13,1 91,7

34 6,3 6,3 98,0

11 2,0 2,0 100,0

541 100,0 100,0

Licenciatura/Mestrado/Doutoramento

7ª ano antigo/propedêutico/12ª ano Recente

4º Classe Antiga/6º Classe/Ciclo Preparatório

5 º ano Antigo/9º ano Unificado/10º e 11ª

Frequência  Universitária ou Bacharelato/Curso Médio

Menos que a 4ª classe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Profissão

150 27,7 27,9 27,9

104 19,2 19,4 47,3

93 17,2 17,3 64,6

68 12,6 12,7 77,3

63 11,6 11,7 89,0

35 6,5 6,5 95,5

14 2,6 2,6 98,1

10 1,8 1,9 100,0

537 99,3 100,0

4 ,7

541 100,0

Pessoal de Serviços e Vendedores

Especialistas das profissões Intelectuais e Cientificas

Quadros superiores

Técnicos e profissionais de nível intermédio

Pessoal Administrativo e similares

Operários e artiffices

Trabalhadores não qualificados

Agricultores e trabalhadores qualificados na Agricultura e P

Total

Valid

Não sabe / RespondeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Dimensão Agregado

163 30,1 30,1 30,1

145 26,8 26,8 56,9

132 24,4 24,4 81,3

54 10,0 10,0 91,3

47 8,7 8,7 100,0

541 100,0 100,0

3 Pessoas

2 Pessoas

4 Pessoas

1 Pessoa

5 ou mais pessoas

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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DISTRITO 
 

 
 

CLASSE SOCIAL 
 
 

 
  

Distrito

43 7,9 7,9 7,9

7 1,3 1,3 9,2

53 9,8 9,8 19,0

12 2,2 2,2 21,3

8 1,5 1,5 22,7

33 6,1 6,1 28,8

7 1,3 1,3 30,1

20 3,7 3,7 33,8

12 2,2 2,2 36,0

33 6,1 6,1 42,1

80 14,8 14,8 56,9

5 ,9 ,9 57,9

93 17,2 17,2 75,0

20 3,7 3,7 78,7

16 3,0 3,0 81,7

15 2,8 2,8 84,5

23 4,3 4,3 88,7

25 4,6 4,6 93,3

27 5,0 5,0 98,3

5 ,9 ,9 99,3

4 ,7 ,7 100,0

541 100,0 100,0

Aveiro

Beja

Braga

Bragança

Castelo Branco

Coimbra

Évora

Faro

Guarda

Leiria

Lisboa AM

Portalegre

Porto

Santarém

Setúbal

Viana do Castelo

Vila Real

Viseu

Madeira

Açores

Lisboa AO

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Classe Social

153 28,3 28,3 28,3

138 25,5 25,5 53,8

185 34,2 34,2 88,0

65 12,0 12,0 100,0

541 100,0 100,0

Classe A/B

Classe C1

Classe C2

Classe D

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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É MILITANTE DE ALGUM PARTIDO POLÍTICO 
 

 
 

DE QUE PARTIDO É MILITANTE 

 
 
 
 
 

  

É militante de algum partido

541 100,0 100,0 100,0É militanteValid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Qual o partido

541 100,0 100,0 100,0PSDValid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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2º PARTE – QUESTÕES DE ÍNDOLE POLÍTICA  

NOTORIEDADE 
 

Q1- COMO SABE O PSD VAI ENTRAR EM ELEIÇÕES 
INTERNAS, EXISTEM JÁ QUATRO CANDIDATOS, SABE DIZER-
ME O NOME DE ALGUM DELES? 

TOP OF MIND 
 

 

NOTORIEDADE NOME VERSUS SEXO 
 

 
 
  

Nome dos candidatos_Espontânea

20 3,7 3,7 3,7

320 59,1 59,1 62,8

145 26,8 26,8 89,6

46 8,5 8,5 98,2

10 1,8 1,8 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

7 2,1% 13 6,5% 20 3,7%

210 61,8% 110 54,7% 320 59,1%

86 25,3% 59 29,4% 145 26,8%

27 7,9% 19 9,5% 46 8,5%

10 2,9%   10 1,8%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Nome dos candidatos_
Espontânea

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total
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NOTORIEDADE NOME VERSUS IDADE 
 

 
 
 
 

NOTORIEDADE NOME VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
  

3 4 5 4 1 3 20

9,1% 3,0% 4,5% 4,4% 1,3% 3,2% 3,7%

18 86 68 49 53 46 320

54,5% 64,7% 61,3% 54,4% 67,1% 48,4% 59,1%

6 30 25 30 18 36 145

18,2% 22,6% 22,5% 33,3% 22,8% 37,9% 26,8%

6 11 10 6 4 9 46

18,2% 8,3% 9,0% 6,7% 5,1% 9,5% 8,5%

 2 3 1 3 1 10

 1,5% 2,7% 1,1% 3,8% 1,1% 1,8%

33 133 111 90 79 95 541

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Paulo Rangel

Count

Col %

José Pedro
Aguiar

Count

Col %

Castanheira
Barros

Nome dos candidatos_
Espontânea

Count

Col %

Group Total

18 aos 24 anos 25 aos 34 anos 35 aos 44 anos 45 aos 54 anos 55 aos 64 anos Mais 65 anos

Idade

Group Total

3 6 3   8   20

3,7% 2,8% 2,6%   8,0%   3,7%

50 117 77 3 1 60 6 6 320

61,0% 53,9% 67,0% 75,0% 50,0% 60,0% 54,5% 60,0% 59,1%

22 74 21 1 1 23 2 1 145

26,8% 34,1% 18,3% 25,0% 50,0% 23,0% 18,2% 10,0% 26,8%

6 15 13   7 2 3 46

7,3% 6,9% 11,3%   7,0% 18,2% 30,0% 8,5%

1 5 1   2 1  10

1,2% 2,3% ,9%   2,0% 9,1%  1,8%

82 217 115 4 2 100 11 10 541

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Paulo Rangel

Count

Col %

José Pedro
Aguiar

Count

Col %

Castanheira
Barros

Nome dos candidatos_
Espontânea

Count

Col %

Group Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão

Não tinha idade
para votar Não votou Branco/Nulo

Não era
militante

Voto passado

Group Total
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NOTORIEDADE  
 
 

 
 

NOTORIEDADE NOME VERSUS SEXO 
 

 
 
 

NOTORIEDADE NOME VERSUS IDADE 

 
 
  

504 93,2%

483 89,3%

430 79,5%

226 41,8%

20 3,7%

541 307,4%

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Ns/Nr

Notoriedade
Espontânea

Total

Cases Col Response %

327 96,2% 177 88,1% 504 93,2%

310 91,2% 173 86,1% 483 89,3%

287 84,4% 143 71,1% 430 79,5%

149 43,8% 77 38,3% 226 41,8%

7 2,1% 13 6,5% 20 3,7%

340 317,6% 201 290,0% 541 307,4%

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Ns/Nr

Notoriedade
Espontânea

Total

Cases Col Response %

Masculino

Cases Col Response %

Feminino

Sexo

Cases Col Response %

Total

30 124 103 82 76 89 504

90,9% 93,2% 92,8% 91,1% 96,2% 93,7% 93,2%

25 122 98 78 72 88 483

75,8% 91,7% 88,3% 86,7% 91,1% 92,6% 89,3%

24 100 94 63 65 84 430

72,7% 75,2% 84,7% 70,0% 82,3% 88,4% 79,5%

11 47 53 28 39 48 226

33,3% 35,3% 47,7% 31,1% 49,4% 50,5% 41,8%

3 4 5 4 1 3 20

9,1% 3,0% 4,5% 4,4% 1,3% 3,2% 3,7%

33 133 111 90 79 95 541

281,8% 298,5% 318,0% 283,3% 320,3% 328,4% 307,4%

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Notoriedade
Espontânea

Cases

Col Response %

Total

18 aos 24 anos 25 aos 34 anos 35 aos 44 anos 45 aos 54 anos 55 aos 64 anos Mais 65 anos

Idade

Total
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NOTORIEDADE NOME VERSUS VOTO PASSADO 
 

 

 
 

  

77 203 108 4 11 403

93,9% 93,5% 93,9% 100,0% 100,0% 93,9%

74 200 99 4 10 387

90,2% 92,2% 86,1% 100,0% 90,9% 90,2%

68 177 91 4 7 347

82,9% 81,6% 79,1% 100,0% 63,6% 80,9%

32 105 39 1 2 179

39,0% 48,4% 33,9% 25,0% 18,2% 41,7%

3 6 3   12

3,7% 2,8% 2,6%   2,8%

82 217 115 4 11 429

309,8% 318,4% 295,7% 325,0% 272,7% 309,6%

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Notoriedade
Espontânea

Cases

Col Response %

Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão Branco/Nulo

Voto passado

Total
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QUESTÕES MÓVEIS 
 

Q3 – COMO É QUE AVALIA A FORMA COMO O PRIMEIRO-
MINISTRO ESTÁ A GERIR A CRISE FINANCEIRA? UTILIZE, 
POR FAVOR A SEGUINTE ESCALA.. 
 

 

 

VERSUS SEXO 

 

 

Statistics

Avaliação da forma como o Primeiro Ministro
está a gerir a crise financeira

531

10

1,55

1

,643

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

Avaliação da forma como o Primeiro Ministro está a gerir a crise
financeira

280 51,8 52,7 52,7

209 38,6 39,4 92,1

41 7,6 7,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0

531 98,2 100,0

10 1,8

541 100,0

Muito mal

Mal

Bem

Muito bem

Total

Valid

Ns/NrMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Avaliação da forma como o Primeiro Ministro
está a gerir a crise financeira

1,57 333 ,644

1,53 198 ,642

1,55 531 ,643

Sexo
Masculino

Feminino

Total

Mean N Std. Deviation

171 51,4% 109 55,1% 280 52,7%

136 40,8% 73 36,9% 209 39,4%

25 7,5% 16 8,1% 41 7,7%

1 ,3%   1 ,2%

333 100,0% 198 100,0% 531 100,0%

Muito mal

Mal

Bem

Muito bem

Avaliação da forma
como o Primeiro
Ministro está a gerir
a crise financeira

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 

 
  

Avaliação da forma como o Primeiro Ministro está a
gerir a crise financeira

1,88 33 ,600

1,64 131 ,691

1,58 108 ,613

1,44 87 ,623

1,53 78 ,679

1,41 94 ,557

1,55 531 ,643

Idade
18 aos 24 anos

25 aos 34 anos

35 aos 44 anos

45 aos 54 anos

55 aos 64 anos

Mais 65 anos

Total

Mean N Std. Deviation

8 24,2% 63 48,1% 52 48,1% 55 63,2% 44 56,4% 58 61,7% 280 52,7%

21 63,6% 52 39,7% 49 45,4% 26 29,9% 28 35,9% 33 35,1% 209 39,4%

4 12,1% 16 12,2% 7 6,5% 6 6,9% 5 6,4% 3 3,2% 41 7,7%

        1 1,3%   1 ,2%

33 100,0% 131 100,0% 108 100,0% 87 100,0% 78 100,0% 94 100,0% 531 100,0%

Muito mal

Mal

Bem

Muito bem

Avaliação da forma
como o Primeiro
Ministro está a gerir
a crise financeira

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

Avaliação da forma como o Primeiro Ministro está a gerir a
crise financeira

1,62 82 ,660

1,46 210 ,619

1,60 114 ,620

1,25 4 ,500

1,70 10 ,823

1,53 420 ,634

Voto passado
Pedro Santana lopes

Manuela Ferreira Leite

Pedro Passos Coelho

Patinha Antão

Branco/Nulo

Total

Mean N Std. Deviation

39 47,6% 126 60,0% 54 47,4% 3 75,0% 5 50,0% 227 54,0%

35 42,7% 72 34,3% 52 45,6% 1 25,0% 3 30,0% 163 38,8%

8 9,8% 11 5,2% 8 7,0%   2 20,0% 29 6,9%

  1 ,5%       1 ,2%

82 100,0% 210 100,0% 114 100,0% 4 100,0% 10 100,0% 420 100,0%

Muito mal

Mal

Bem

Muito bem

Avaliação da forma
como o Primeiro
Ministro está a gerir
a crise financeira

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q4 – EM SUA OPINIÃO O ESTADO EM TEMPOS DE CRISE 
COMO OS QUE SE VIVEM DEVE….. 
 

 
 

VERSUS SEXO 

 
 

VERSUS IDADE 

 
 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 

 
 
 
  

O Estado em tempos de crise como os que vivem devem...

20 3,7 3,7 3,7

51 9,4 9,4 13,1

470 86,9 86,9 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Aumentar o investimento
Publico (Gastos do Estado)

Diminuir os gastos do Estado

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

11 3,2% 9 4,5% 20 3,7%

37 10,9% 14 7,0% 51 9,4%

292 85,9% 178 88,6% 470 86,9%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Aumentar o investimento
Publico (Gastos do Estado)

Diminuir os gastos do Estado

O Estado em tempos
de crise como os que
vivem devem...

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

2 6,1% 5 3,8% 4 3,6% 4 4,4%   5 5,3% 20 3,7%

4 12,1% 18 13,5% 12 10,8% 4 4,4% 7 8,9% 6 6,3% 51 9,4%

27 81,8% 110 82,7% 95 85,6% 82 91,1% 72 91,1% 84 88,4% 470 86,9%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Aumentar o investimento
Publico (Gastos do Estado)

Diminuir os gastos do Estado

O Estado em tempos
de crise como os que
vivem devem...

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

4 4,9% 7 3,2% 3 2,6%   1 9,1% 15 3,5%

8 9,8% 18 8,3% 12 10,4% 1 25,0%   39 9,1%

70 85,4% 192 88,5% 100 87,0% 3 75,0% 10 90,9% 375 87,4%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Aumentar o investimento
Publico (Gastos do Estado)

Diminuir os gastos do Estado

O Estado em tempos
de crise como os que
vivem devem...

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q5 – EM SUA OPINIÃO COMO É QUE SE AJUDA MAIS AS 
EMPRESAS PORTUGUESAS EM MOMENTOS DE CRISE?... 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
  

Como é que se ajuda mais as empresas Portuguesas em momentos de
crise

19 3,5 3,5 3,5

350 64,7 64,7 68,2

172 31,8 31,8 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Baixando os impostos

Criando linhas de
Crédito às empresas

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

10 2,9% 9 4,5% 19 3,5%

210 61,8% 140 69,7% 350 64,7%

120 35,3% 52 25,9% 172 31,8%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Baixando os impostos

Criando linhas de
Crédito às empresas

Como é que se ajuda mais
as empresas Portuguesas
em momentos de crise

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

1 3,0% 3 2,3% 7 6,3% 3 3,3% 3 3,8% 2 2,1% 19 3,5%

26 78,8% 93 69,9% 74 66,7% 60 66,7% 45 57,0% 52 54,7% 350 64,7%

6 18,2% 37 27,8% 30 27,0% 27 30,0% 31 39,2% 41 43,2% 172 31,8%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Baixando os impostos

Criando linhas de
Crédito às empresas

Como é que se ajuda mais
as empresas Portuguesas
em momentos de crise

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

1 1,2% 8 3,7% 2 1,7% 1 25,0% 1 9,1% 13 3,0%

47 57,3% 138 63,6% 82 71,3% 2 50,0% 7 63,6% 276 64,3%

34 41,5% 71 32,7% 31 27,0% 1 25,0% 3 27,3% 140 32,6%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Baixando os impostos

Criando linhas de
Crédito às empresas

Como é que se ajuda mais
as empresas Portuguesas
em momentos de crise

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q8 –EM SUA OPINIÃO O ENGº JOSÉ SOCRATES , ESTÁ SER 
ALVO DE UMA CAMPANHA DIFAMATÓRIA OU ESTÁ A 
SOFRER AS CONSEQUÊNCIAS DO SEUS ACTOS? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 

O Engº José Socrate está a ser alvo de uma campanha difamatória ou está a sofre as
consequências dos seus actos

29 5,4 5,4 5,4

20 3,7 3,7 9,1

381 70,4 70,4 79,5

111 20,5 20,5 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Está a ser alvo de uma
Campanha Difamatória

Está a sofrer as
consequências dos seus actos

Está a sofrer um pouco das
duas situações

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

18 5,3% 11 5,5% 29 5,4%

11 3,2% 9 4,5% 20 3,7%

243 71,5% 138 68,7% 381 70,4%

68 20,0% 43 21,4% 111 20,5%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Está a ser alvo de uma
Campanha Difamatória

Está a sofrer as
consequências dos seus actos

Está a sofrer um pouco das
duas situações

O Engº José Socrate
está a ser alvo de
uma campanha
difamatória ou está a
sofre as
consequências dos
seus actos

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

2 6,1% 4 3,0% 4 3,6% 8 8,9% 2 2,5% 9 9,5% 29 5,4%

2 6,1% 7 5,3% 3 2,7% 1 1,1% 2 2,5% 5 5,3% 20 3,7%

19 57,6% 91 68,4% 73 65,8% 65 72,2% 65 82,3% 68 71,6% 381 70,4%

10 30,3% 31 23,3% 31 27,9% 16 17,8% 10 12,7% 13 13,7% 111 20,5%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Está a ser alvo de uma
Campanha Difamatória

Está a sofrer as
consequências dos seus actos

Está a sofrer um pouco das
duas situações

O Engº José Socrate
está a ser alvo de
uma campanha
difamatória ou está a
sofre as
consequências dos
seus actos

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 

 
  

3 3,7% 9 4,1% 2 1,7% 1 25,0% 1 9,1% 16 3,7%

2 2,4% 11 5,1% 5 4,3%     18 4,2%

58 70,7% 157 72,4% 80 69,6% 1 25,0% 9 81,8% 305 71,1%

19 23,2% 40 18,4% 28 24,3% 2 50,0% 1 9,1% 90 21,0%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Está a ser alvo de uma
Campanha Difamatória

Está a sofrer as
consequências dos seus actos

Está a sofrer um pouco das
duas situações

O Engº José Socrate
está a ser alvo de
uma campanha
difamatória ou está a
sofre as
consequências dos
seus actos

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q9 –EM SUA OPINIÃO O ENGº JOSÉ SOCRATES, DEVIA 
DEMITIR-SE OU DEVIA RESISTIR E CONTINUAR A 
GOVERNAR? 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
  

O Engº José Socrate devia demitir-se ou devia resistir e continuar a governar

26 4,8 4,8 4,8

255 47,1 47,1 51,9

260 48,1 48,1 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Deve demitir-se

Deve continuar a governar

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

16 4,7% 10 5,0% 26 4,8%

157 46,2% 98 48,8% 255 47,1%

167 49,1% 93 46,3% 260 48,1%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Deve demitir-se

Deve continuar a governar

O Engº José Socrate devia
demitir-se ou devia resistir e
continuar a governar

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

2 6,1% 4 3,0% 4 3,6% 6 6,7% 5 6,3% 5 5,3% 26 4,8%

16 48,5% 63 47,4% 53 47,7% 43 47,8% 40 50,6% 40 42,1% 255 47,1%

15 45,5% 66 49,6% 54 48,6% 41 45,6% 34 43,0% 50 52,6% 260 48,1%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Deve demitir-se

Deve continuar a governar

O Engº José Socrate devia
demitir-se ou devia resistir e
continuar a governar

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

1 1,2% 10 4,6% 5 4,3%   3 27,3% 19 4,4%

47 57,3% 95 43,8% 52 45,2% 3 75,0% 6 54,5% 203 47,3%

34 41,5% 112 51,6% 58 50,4% 1 25,0% 2 18,2% 207 48,3%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Deve demitir-se

Deve continuar a governar

O Engº José Socrate devia
demitir-se ou devia resistir e
continuar a governar

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q10 – EM SUA OPINIÃO QUAL DEVE SER O PAPEL DO 
PRESIDENTE DA RÉPUBLICA, NO ACTUAL CENÁRIO 
POLÍTICO? 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 
 

Qual deve ser o papel do Presidente da Républica, no actual cenário político

34 6,3 6,3 6,3

53 9,8 9,8 16,1

94 17,4 17,4 33,5

360 66,5 66,5 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Deve demitir PM e pedir q
escolha outro PM s/convocar
eleiçõ

Deve Demitir PM e convocar
mal possa Elei.Legisl.ant

Deve manter actual Gov.
ainda que vigiando a
situação de per

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

19 15 34

5,6% 7,5% 6,3%

35 18 53

10,3% 9,0% 9,8%

57 37 94

16,8% 18,4% 17,4%

229 131 360

67,4% 65,2% 66,5%

340 201 541

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Deve demitir PM e pedir q
escolha outro PM s/convocar
eleiçõ

Count

Col %

Deve Demitir PM e convocar
mal possa Elei.Legisl.ant

Count

Col %

Deve manter actual Gov.
ainda que vigiando a
situação de per

Qual deve ser
o papel do
Presidente da
Républica, no
actual cenário
político

Count

Col %

Group Total

Masculino Feminino

Sexo

Group Total

1 9 7 9 1 7 34

3,0% 6,8% 6,3% 10,0% 1,3% 7,4% 6,3%

5 12 13 7 8 8 53

15,2% 9,0% 11,7% 7,8% 10,1% 8,4% 9,8%

8 35 17 10 14 10 94

24,2% 26,3% 15,3% 11,1% 17,7% 10,5% 17,4%

19 77 74 64 56 70 360

57,6% 57,9% 66,7% 71,1% 70,9% 73,7% 66,5%

33 133 111 90 79 95 541

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Deve demitir PM e pedir q
escolha outro PM s/convocar
eleiçõ

Count

Col %

Deve Demitir PM e convocar
mal possa Elei.Legisl.ant

Count

Col %

Deve manter actual Gov.
ainda que vigiando a
situação de per

Qual deve ser
o papel do
Presidente da
Républica, no
actual cenário
político

Count

Col %

Group Total

18 aos 24 anos 25 aos 34 anos 35 aos 44 anos 45 aos 54 anos 55 aos 64 anos Mais 65 anos

Idade

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
 

  

9 10 7   4 4  34

11,0% 4,6% 6,1%   4,0% 36,4%  6,3%

12 21 7  2 8 2 1 53

14,6% 9,7% 6,1%  100,0% 8,0% 18,2% 10,0% 9,8%

14 32 19 2  23 2 2 94

17,1% 14,7% 16,5% 50,0%  23,0% 18,2% 20,0% 17,4%

47 154 82 2  65 3 7 360

57,3% 71,0% 71,3% 50,0%  65,0% 27,3% 70,0% 66,5%

82 217 115 4 2 100 11 10 541

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Deve demitir PM e pedir q
escolha outro PM s/convocar
eleiçõ

Count

Col %

Deve Demitir PM e convocar
mal possa Elei.Legisl.ant

Count

Col %

Deve manter actual Gov.
ainda que vigiando a
situação de per

Qual deve ser
o papel do
Presidente da
Républica, no
actual cenário
político

Count

Col %

Group Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão

Não tinha idade
para votar Não votou Branco/Nulo

Não era
militante

Voto passado

Group Total
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Q11- E EM SUA OPINIÃO O PS SEM JOSÉ SÓCRATES ESTÁ 
PREPARADO PARA GOVERNAR PORTUGAL? 
 

 

VERSUS SEXO 

 
 

VERSUS IDADE 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
 
  

O PS sem José Sócrates está preparado para governar Portugal

186 34,4 34,4 34,4

316 58,4 58,4 92,8

39 7,2 7,2 100,0

541 100,0 100,0

Sim, está preparado
para governar Portugal

Não está preparado
para governar Portugal

Ns/Nr

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

119 35,0% 67 33,3% 186 34,4%

198 58,2% 118 58,7% 316 58,4%

23 6,8% 16 8,0% 39 7,2%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Sim, está preparado
para governar Portugal

Não está preparado
para governar Portugal

Ns/Nr

O PS sem José
Sócrates está
preparado para
governar Portugal

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

9 27,3% 47 35,3% 34 30,6% 31 34,4% 28 35,4% 37 38,9% 186 34,4%

22 66,7% 79 59,4% 67 60,4% 56 62,2% 44 55,7% 48 50,5% 316 58,4%

2 6,1% 7 5,3% 10 9,0% 3 3,3% 7 8,9% 10 10,5% 39 7,2%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Sim, está preparado
para governar Portugal

Não está preparado
para governar Portugal

Ns/Nr

O PS sem José
Sócrates está
preparado para
governar Portugal

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

27 32,9% 78 35,9% 48 41,7% 1 25,0% 4 36,4% 158 36,8%

51 62,2% 118 54,4% 64 55,7% 2 50,0% 6 54,5% 241 56,2%

4 4,9% 21 9,7% 3 2,6% 1 25,0% 1 9,1% 30 7,0%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Sim, está preparado
para governar Portugal

Não está preparado
para governar Portugal

Ns/Nr

O PS sem José
Sócrates está
preparado para
governar Portugal

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q12 – EM SUA OPINIÃO O PSD SEM MANUELA FERREIRA 
LEITE ESTÁ PREPARADO PARA GOVERNAR PORTUGAL? 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 

O PSD sem Manuela Ferreira Leite está preparado para governar Portugal

408 75,4 75,4 75,4

114 21,1 21,1 96,5

19 3,5 3,5 100,0

541 100,0 100,0

Sim, está preparado
para governar Portugal

Não está preparado
para governar Portugal

Ns/Nr

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

252 74,1% 156 77,6% 408 75,4%

78 22,9% 36 17,9% 114 21,1%

10 2,9% 9 4,5% 19 3,5%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Sim, está preparado
para governar Portugal

Não está preparado
para governar Portugal

Ns/Nr

O PSD sem Manuela
Ferreira Leite está
preparado para
governar Portugal

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

26 78,8% 101 75,9% 83 74,8% 69 76,7% 60 75,9% 69 72,6% 408 75,4%

7 21,2% 26 19,5% 26 23,4% 18 20,0% 17 21,5% 20 21,1% 114 21,1%

  6 4,5% 2 1,8% 3 3,3% 2 2,5% 6 6,3% 19 3,5%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Sim, está preparado
para governar Portugal

Não está preparado
para governar Portugal

Ns/Nr

O PSD sem Manuela
Ferreira Leite está
preparado para
governar Portugal

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

63 76,8% 165 76,0% 87 75,7% 2 50,0% 8 72,7% 325 75,8%

19 23,2% 44 20,3% 26 22,6% 1 25,0% 2 18,2% 92 21,4%

  8 3,7% 2 1,7% 1 25,0% 1 9,1% 12 2,8%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Sim, está preparado
para governar Portugal

Não está preparado
para governar Portugal

Ns/Nr

O PSD sem Manuela
Ferreira Leite está
preparado para
governar Portugal

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q13 - QUEM SERIA O MELHOR 1º MINISTRO NUM GOVERNO 
SOCIALISTA SEM JOSÉ SÓCRATES? 
 

 

VERSUS SEXO 

 

VERSUS IDADE 

 
 
  

Quem seria o melhor 1º Ministro num governo Socialista sem José Sócrates

42 7,8 7,8 7,8

131 24,2 24,2 32,0

56 10,4 10,4 42,3

76 14,0 14,0 56,4

58 10,7 10,7 67,1

178 32,9 32,9 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

António Costa

José António Seguro

Manuel Alegre

Jaime Gama

António Vitorino

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

25 7,4% 17 8,5% 42 7,8%

84 24,7% 47 23,4% 131 24,2%

37 10,9% 19 9,5% 56 10,4%

39 11,5% 37 18,4% 76 14,0%

34 10,0% 24 11,9% 58 10,7%

121 35,6% 57 28,4% 178 32,9%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

António Costa

José António Seguro

Manuel Alegre

Jaime Gama

António Vitorino

Quem seria o
melhor 1º Ministro
num governo
Socialista sem José
Sócrates

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

3 9,1% 7 5,3% 8 7,2% 10 11,1% 4 5,1% 10 10,5% 42 7,8%

5 15,2% 44 33,1% 25 22,5% 23 25,6% 16 20,3% 18 18,9% 131 24,2%

7 21,2% 10 7,5% 14 12,6% 10 11,1% 9 11,4% 6 6,3% 56 10,4%

8 24,2% 23 17,3% 13 11,7% 11 12,2% 11 13,9% 10 10,5% 76 14,0%

5 15,2% 10 7,5% 10 9,0% 7 7,8% 12 15,2% 14 14,7% 58 10,7%

5 15,2% 39 29,3% 41 36,9% 29 32,2% 27 34,2% 37 38,9% 178 32,9%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

António Costa

José António Seguro

Manuel Alegre

Jaime Gama

António Vitorino

Quem seria o
melhor 1º Ministro
num governo
Socialista sem José
Sócrates

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
  

4 4,9% 16 7,4% 5 4,3% 1 25,0% 4 36,4% 30 7,0%

26 31,7% 48 22,1% 27 23,5% 1 25,0% 3 27,3% 105 24,5%

9 11,0% 23 10,6% 11 9,6%     43 10,0%

9 11,0% 35 16,1% 16 13,9% 2 50,0% 1 9,1% 63 14,7%

5 6,1% 27 12,4% 14 12,2%     46 10,7%

29 35,4% 68 31,3% 42 36,5%   3 27,3% 142 33,1%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

António Costa

José António Seguro

Manuel Alegre

Jaime Gama

António Vitorino

Quem seria o
melhor 1º Ministro
num governo
Socialista sem José
Sócrates

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q14 – E QUEM SERIA O MELHOR 1º MINISTRO NUM GOVERNO 
SOCIAL-DEMOCRATA SEM MANUELA FERREIRA LEITE? 
 

 
 

VERSUS SEXO 

 
 
  

Quem seria o melhor 1º Ministro num governo Social-Democrata sem Manuela
Ferreira Leite

6 1,1 1,1 1,1

163 30,1 30,1 31,2

111 20,5 20,5 51,8

169 31,2 31,2 83,0

73 13,5 13,5 96,5

18 3,3 3,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Marcelo Rebelo de Sousa

Rui Rio

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira de Barros

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

5 1 6

1,5% ,5% 1,1%

94 69 163

27,6% 34,3% 30,1%

75 36 111

22,1% 17,9% 20,5%

110 59 169

32,4% 29,4% 31,2%

45 28 73

13,2% 13,9% 13,5%

11 7 18

3,2% 3,5% 3,3%

 1 1

 ,5% ,2%

340 201 541

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Marcelo Rebelo de
Sousa

Count

Col %

Rui Rio

Count

Col %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Paulo Rangel

Count

Col %

José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

Castanheira de
Barros

Quem seria o
melhor 1º Ministro
num governo
Social-Democrata
sem Manuela
Ferreira Leite

Count

Col %

Group Total

Masculino Feminino

Sexo

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
  

1  1 3 1  6

3,0%  ,9% 3,3% 1,3%  1,1%

11 34 27 29 23 39 163

33,3% 25,6% 24,3% 32,2% 29,1% 41,1% 30,1%

4 26 27 19 18 17 111

12,1% 19,5% 24,3% 21,1% 22,8% 17,9% 20,5%

12 48 41 22 24 22 169

36,4% 36,1% 36,9% 24,4% 30,4% 23,2% 31,2%

3 19 13 13 11 14 73

9,1% 14,3% 11,7% 14,4% 13,9% 14,7% 13,5%

2 6 2 4 1 3 18

6,1% 4,5% 1,8% 4,4% 1,3% 3,2% 3,3%

    1  1

    1,3%  ,2%

33 133 111 90 79 95 541

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Marcelo Rebelo de
Sousa

Count

Col %

Rui Rio

Count

Col %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Paulo Rangel

Count

Col %

José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

Castanheira de
Barros

Quem seria o
melhor 1º Ministro
num governo
Social-Democrata
sem Manuela
Ferreira Leite

Count

Col %

Group Total

18 aos 24 anos 25 aos 34 anos 35 aos 44 anos 45 aos 54 anos 55 aos 64 anos Mais 65 anos

Idade

Group Total

1 3 1   1   6

1,2% 1,4% ,9%   1,0%   1,1%

21 83 18 1 1 34 1 4 163

25,6% 38,2% 15,7% 25,0% 50,0% 34,0% 9,1% 40,0% 30,1%

19 45 18 2 1 25 1  111

23,2% 20,7% 15,7% 50,0% 50,0% 25,0% 9,1%  20,5%

21 45 70 1  24 4 4 169

25,6% 20,7% 60,9% 25,0%  24,0% 36,4% 40,0% 31,2%

17 35 6   11 3 1 73

20,7% 16,1% 5,2%   11,0% 27,3% 10,0% 13,5%

3 6 2   4 2 1 18

3,7% 2,8% 1,7%   4,0% 18,2% 10,0% 3,3%

     1   1

     1,0%   ,2%

82 217 115 4 2 100 11 10 541

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Marcelo Rebelo de
Sousa

Count

Col %

Rui Rio

Count

Col %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Paulo Rangel

Count

Col %

José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

Castanheira de
Barros

Quem seria o
melhor 1º Ministro
num governo
Social-Democrata
sem Manuela
Ferreira Leite

Count

Col %

Group Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão

Não tinha idade
para votar Não votou Branco/Nulo

Não era
militante

Voto passado

Group Total
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Q15 – SABENDO QUE APENAS OS QUATRO ÚLTIMOS SÃO 
CANDIDATOS QUAL DELES SERIA O MELHOR 1º MINISTRO 
NUM GOVERNO SOCIAL-DEMOCRATA? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Qual seria o melhor candidato a 1º Ministro num governo Social-Democrata

14 2,6 2,6 2,6

285 52,7 52,7 55,3

185 34,2 34,2 89,5

52 9,6 9,6 99,1

5 ,9 ,9 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

8 6 14

2,4% 3,0% 2,6%

193 92 285

56,8% 45,8% 52,7%

102 83 185

30,0% 41,3% 34,2%

35 17 52

10,3% 8,5% 9,6%

2 3 5

,6% 1,5% ,9%

340 201 541

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Paulo Rangel

Count

Col %

José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

Castanheira Barros

Qual seria o
melhor candidato
a 1º Ministro num
governo
Social-Democrata

Count

Col %

Group Total

Masculino Feminino

Sexo

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
  

 1 3 5 2 3 14

 ,8% 2,7% 5,6% 2,5% 3,2% 2,6%

19 74 63 40 45 44 285

57,6% 55,6% 56,8% 44,4% 57,0% 46,3% 52,7%

9 44 35 36 22 39 185

27,3% 33,1% 31,5% 40,0% 27,8% 41,1% 34,2%

5 14 9 9 6 9 52

15,2% 10,5% 8,1% 10,0% 7,6% 9,5% 9,6%

  1  4  5

  ,9%  5,1%  ,9%

33 133 111 90 79 95 541

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Paulo Rangel

Count

Col %

José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

Castanheira Barros

Qual seria o
melhor candidato
a 1º Ministro num
governo
Social-Democrata

Count

Col %

Group Total

18 aos 24 anos 25 aos 34 anos 35 aos 44 anos 45 aos 54 anos 55 aos 64 anos Mais 65 anos

Idade

Group Total

1 5 2 1  4  1 14

1,2% 2,3% 1,7% 25,0%  4,0%  10,0% 2,6%

43 88 95 3  47 4 5 285

52,4% 40,6% 82,6% 75,0%  47,0% 36,4% 50,0% 52,7%

30 94 15  2 35 6 3 185

36,6% 43,3% 13,0%  100,0% 35,0% 54,5% 30,0% 34,2%

6 28 3   13 1 1 52

7,3% 12,9% 2,6%   13,0% 9,1% 10,0% 9,6%

2 2    1   5

2,4% ,9%    1,0%   ,9%

82 217 115 4 2 100 11 10 541

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Ns/Nr

Count

Col %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Paulo Rangel

Count

Col %

José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

Castanheira Barros

Qual seria o
melhor candidato
a 1º Ministro num
governo
Social-Democrata

Count

Col %

Group Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão

Não tinha idade
para votar Não votou Branco/Nulo

Não era
militante

Voto passado

Group Total
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Q16 – E SABENDO QUE APENAS OS QUATRO ÚLTIMOS SÃO 
CANDIDATOS QUAL DELES SERIA O MELHOR LÍDER DA 
OPOSIÇÃO? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 

VERSUS  VOTO PASSADO 
 

 

Qual seria o melhor o melhor lider da Oposição

19 3,5 3,5 3,5

253 46,8 46,8 50,3

214 39,6 39,6 89,8

51 9,4 9,4 99,3

4 ,7 ,7 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

9 2,6% 10 5,0% 19 3,5%

166 48,8% 87 43,3% 253 46,8%

129 37,9% 85 42,3% 214 39,6%

35 10,3% 16 8,0% 51 9,4%

1 ,3% 3 1,5% 4 ,7%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual seria o
melhor o
melhor lider
da Oposição

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

2 6,1%   4 3,6% 5 5,6% 2 2,5% 6 6,3% 19 3,5%

14 42,4% 72 54,1% 56 50,5% 35 38,9% 43 54,4% 33 34,7% 253 46,8%

10 30,3% 46 34,6% 42 37,8% 42 46,7% 26 32,9% 48 50,5% 214 39,6%

7 21,2% 15 11,3% 8 7,2% 8 8,9% 6 7,6% 7 7,4% 51 9,4%

    1 ,9%   2 2,5% 1 1,1% 4 ,7%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual seria o
melhor o
melhor lider
da Oposição

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

  13 6,0% 2 1,7% 1 25,0%   2 2,0% 1 9,1%   19 3,5%

43 52,4% 67 30,9% 82 71,3% 2 50,0%   50 50,0% 4 36,4% 5 50,0% 253 46,8%

32 39,0% 113 52,1% 26 22,6%   2 100,0% 32 32,0% 5 45,5% 4 40,0% 214 39,6%

7 8,5% 21 9,7% 5 4,3% 1 25,0%   15 15,0% 1 9,1% 1 10,0% 51 9,4%

  3 1,4%       1 1,0%     4 ,7%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 2 100,0% 100 100,0% 11 100,0% 10 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual seria o
melhor o
melhor lider
da Oposição

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Não tinha idade
para votar

Count Col %

Não votou

Count Col %

Branco/Nulo

Count Col %

Não era militante

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q17- SE PARA CONSEGUIR UMA MAIORIA QUE PERMITA 
FAZER REFORMAS, O PS SE TIVER DE COLIGAR COM OUTRO 
PARTIDO, COM QUAL SE DEVE COLIGAR?  
 

 
 

VERSUS SEXO 

 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Com que partido o PS se coligaria para conseguir uma maioria para permitir
reformas

95 17,6 17,6 17,6

157 29,0 29,0 46,6

168 31,1 31,1 77,6

25 4,6 4,6 82,3

38 7,0 7,0 89,3

58 10,7 10,7 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

PSD

CDS-PP

CDU

BE

Não se coligar com nenhum

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

53 15,6% 42 20,9% 95 17,6%

88 25,9% 69 34,3% 157 29,0%

119 35,0% 49 24,4% 168 31,1%

17 5,0% 8 4,0% 25 4,6%

26 7,6% 12 6,0% 38 7,0%

37 10,9% 21 10,4% 58 10,7%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

PSD

CDS-PP

CDU

BE

Não se coligar com nenhum

Com que partido
o PS se coligaria
para conseguir
uma maioria para
permitir reformas

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

6 18,2% 22 16,5% 16 14,4% 20 22,2% 6 7,6% 25 26,3% 95 17,6%

4 12,1% 32 24,1% 35 31,5% 28 31,1% 30 38,0% 28 29,5% 157 29,0%

13 39,4% 45 33,8% 34 30,6% 24 26,7% 25 31,6% 27 28,4% 168 31,1%

2 6,1% 7 5,3% 4 3,6% 5 5,6% 6 7,6% 1 1,1% 25 4,6%

3 9,1% 14 10,5% 11 9,9% 5 5,6% 3 3,8% 2 2,1% 38 7,0%

5 15,2% 13 9,8% 11 9,9% 8 8,9% 9 11,4% 12 12,6% 58 10,7%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

PSD

CDS-PP

CDU

BE

Não se coligar com nenhum

Com que partido
o PS se coligaria
para conseguir
uma maioria para
permitir reformas

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
 
 
 
  

13 15,9% 39 18,0% 16 13,9% 1 25,0%   20 20,0% 5 45,5% 1 10,0% 95 17,6%

21 25,6% 68 31,3% 40 34,8%   1 50,0% 21 21,0% 3 27,3% 3 30,0% 157 29,0%

25 30,5% 61 28,1% 31 27,0% 1 25,0% 1 50,0% 44 44,0% 1 9,1% 4 40,0% 168 31,1%

7 8,5% 8 3,7% 6 5,2%     3 3,0%   1 10,0% 25 4,6%

8 9,8% 9 4,1% 12 10,4% 1 25,0%   7 7,0% 1 9,1%   38 7,0%

8 9,8% 32 14,7% 10 8,7% 1 25,0%   5 5,0% 1 9,1% 1 10,0% 58 10,7%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 2 100,0% 100 100,0% 11 100,0% 10 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

PSD

CDS-PP

CDU

BE

Não se coligar com nenhum

Com que partido
o PS se coligaria
para conseguir
uma maioria para
permitir reformas

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Não tinha idade
para votar

Count Col %

Não votou

Count Col %

Branco/Nulo

Count Col %

Não era militante

Voto passado

Count Col %

Group Total
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COMPORTAMENTOS PROJECTADOS – CANDIDATOS PSD 
 
 

Q25- E SE PAULO RANGEL E JOSÉ PEDRO AGUIAR BRANCO 
DESISTISSEM DA CANDIDATURA PARA MARCELO REBELO 
DE SOUSA NESTE MOMENTO, EM QUE CANDIDATO 
VOTARIA? 

 

 
 

VERSUS SEXO 

 
 
 
 
  

Se Paulo Rangel e José Pedro Aguiar Branco desistissempara Marcelo Rebelo de
Sousa neste momento, em que candidato votaria?

224 41,4 41,4 41,4

251 46,4 46,4 87,8

5 ,9 ,9 88,7

30 5,5 5,5 94,3

17 3,1 3,1 97,4

14 2,6 2,6 100,0

541 100,0 100,0

Pedro Passos Coelho

Marcelo Rebelo de Sousa

Castanheira Barros

Ainda não decidiu

Não votava/abstenção

Branco/Nulo

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

148 43,5% 76 37,8% 224 41,4%

151 44,4% 100 49,8% 251 46,4%

2 ,6% 3 1,5% 5 ,9%

19 5,6% 11 5,5% 30 5,5%

11 3,2% 6 3,0% 17 3,1%

9 2,6% 5 2,5% 14 2,6%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Pedro Passos Coelho

Marcelo Rebelo de Sousa

Castanheira Barros

Ainda não decidiu

Não votava/abstenção

Branco/Nulo

Se Paulo Rangel e José
Pedro Aguiar Branco
desistissempara Marcelo
Rebelo de Sousa neste
momento, em que
candidato votaria?

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

13 39,4% 60 45,1% 53 47,7% 33 36,7% 35 44,3% 30 31,6% 224 41,4%

18 54,5% 56 42,1% 43 38,7% 47 52,2% 31 39,2% 56 58,9% 251 46,4%

    1 ,9%   4 5,1%   5 ,9%

  9 6,8% 7 6,3% 4 4,4% 5 6,3% 5 5,3% 30 5,5%

  3 2,3% 4 3,6% 5 5,6% 3 3,8% 2 2,1% 17 3,1%

2 6,1% 5 3,8% 3 2,7% 1 1,1% 1 1,3% 2 2,1% 14 2,6%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Pedro Passos Coelho

Marcelo Rebelo de Sousa

Castanheira Barros

Ainda não decidiu

Não votava/abstenção

Branco/Nulo

Se Paulo Rangel e José
Pedro Aguiar Branco
desistissempara Marcelo
Rebelo de Sousa neste
momento, em que
candidato votaria?

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

38 51 86  2 39 4 4 224

46,3% 23,5% 74,8%  100,0% 39,0% 36,4% 40,0% 41,4%

37 132 24 2  47 3 6 251

45,1% 60,8% 20,9% 50,0%  47,0% 27,3% 60,0% 46,4%

2 2    1   5

2,4% ,9%    1,0%   ,9%

4 17 4 1  4   30

4,9% 7,8% 3,5% 25,0%  4,0%   5,5%

1 7 1   8   17

1,2% 3,2% ,9%   8,0%   3,1%

 8  1  1 4  14

 3,7%  25,0%  1,0% 36,4%  2,6%

82 217 115 4 2 100 11 10 541

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

Pedro Passos Coelho

Count

Col %

Marcelo Rebelo de
Sousa

Count

Col %

Castanheira Barros

Count

Col %

Ainda não decidiu

Count

Col %

Não votava/abstenção

Count

Col %

Branco/Nulo

Se Paulo Rangel e
José Pedro Aguiar
Branco
desistissempara
Marcelo Rebelo de
Sousa neste
momento, em que
candidato votaria?

Count

Col %

Group Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão

Não tinha idade
para votar Não votou Branco/Nulo

Não era
militante

Voto passado

Group Total



 

  Página 42 de 108 
SONDAGEM ELEITORAL _MILITANTES PSD– MARÇO 2010   Pág 42 de 108 

Q31 – SABE DIZER-ME POR FAVOR QUAL É A LICENCIATURA 
DE CADA UM DOS CANDIDATOS DO PSD? 
 

 
 
 
  

253 46,8%

95 17,6%

65 12,0%

124 22,9%

4 ,7%

541 100,0%

245 45,3%

257 47,5%

18 3,3%

18 3,3%

3 ,6%

541 100,0%

273 50,5%

233 43,1%

8 1,5%

21 3,9%

6 1,1%

541 100,0%

358 66,2%

156 28,8%

5 ,9%

12 2,2%

10 1,8%

541 100,0%

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Pedro Passos
Coelho

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Paulo Rangel

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: José Pedro
Aguiar Branco

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Castanheira
Barros

Group Total

Count Col %
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VERSUS SEXO 
 

 
 
 
 
  

141 41,5% 112 55,7% 253 46,8%

54 15,9% 41 20,4% 95 17,6%

46 13,5% 19 9,5% 65 12,0%

95 27,9% 29 14,4% 124 22,9%

4 1,2%   4 ,7%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

141 41,5% 104 51,7% 245 45,3%

182 53,5% 75 37,3% 257 47,5%

7 2,1% 11 5,5% 18 3,3%

9 2,6% 9 4,5% 18 3,3%

1 ,3% 2 1,0% 3 ,6%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

152 44,7% 121 60,2% 273 50,5%

165 48,5% 68 33,8% 233 43,1%

6 1,8% 2 1,0% 8 1,5%

14 4,1% 7 3,5% 21 3,9%

3 ,9% 3 1,5% 6 1,1%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

209 61,5% 149 74,1% 358 66,2%

110 32,4% 46 22,9% 156 28,8%

5 1,5%   5 ,9%

7 2,1% 5 2,5% 12 2,2%

9 2,6% 1 ,5% 10 1,8%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Pedro Passos
Coelho

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Paulo Rangel

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: José Pedro
Aguiar Branco

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Castanheira
Barros

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
 
 
 
  

17 51,5% 68 51,1% 51 45,9% 46 51,1% 26 32,9% 45 47,4% 253 46,8%

6 18,2% 25 18,8% 18 16,2% 13 14,4% 16 20,3% 17 17,9% 95 17,6%

3 9,1% 13 9,8% 12 10,8% 16 17,8% 15 19,0% 6 6,3% 65 12,0%

6 18,2% 27 20,3% 28 25,2% 15 16,7% 22 27,8% 26 27,4% 124 22,9%

1 3,0%   2 1,8%     1 1,1% 4 ,7%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

18 54,5% 60 45,1% 52 46,8% 43 47,8% 30 38,0% 42 44,2% 245 45,3%

14 42,4% 60 45,1% 50 45,0% 41 45,6% 41 51,9% 51 53,7% 257 47,5%

  6 4,5% 4 3,6% 3 3,3% 3 3,8% 2 2,1% 18 3,3%

1 3,0% 7 5,3% 5 4,5% 2 2,2% 3 3,8%   18 3,3%

      1 1,1% 2 2,5%   3 ,6%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

20 60,6% 70 52,6% 57 51,4% 50 55,6% 35 44,3% 41 43,2% 273 50,5%

9 27,3% 52 39,1% 49 44,1% 36 40,0% 39 49,4% 48 50,5% 233 43,1%

1 3,0% 3 2,3%   1 1,1% 1 1,3% 2 2,1% 8 1,5%

3 9,1% 6 4,5% 4 3,6% 2 2,2% 4 5,1% 2 2,1% 21 3,9%

  2 1,5% 1 ,9% 1 1,1%   2 2,1% 6 1,1%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

25 75,8% 86 64,7% 77 69,4% 62 68,9% 47 59,5% 61 64,2% 358 66,2%

7 21,2% 43 32,3% 31 27,9% 21 23,3% 28 35,4% 26 27,4% 156 28,8%

  1 ,8%   2 2,2%   2 2,1% 5 ,9%

1 3,0% 2 1,5% 1 ,9%   4 5,1% 4 4,2% 12 2,2%

  1 ,8% 2 1,8% 5 5,6%   2 2,1% 10 1,8%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Pedro Passos
Coelho

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Paulo Rangel

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: José Pedro
Aguiar Branco

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Castanheira
Barros

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

41 50,0% 96 44,2% 39 33,9% 4 100,0% 2 100,0% 61 61,0% 5 45,5% 5 50,0% 253 46,8%

12 14,6% 38 17,5% 26 22,6%     12 12,0% 3 27,3% 4 40,0% 95 17,6%

10 12,2% 24 11,1% 17 14,8%     13 13,0% 1 9,1%   65 12,0%

18 22,0% 58 26,7% 32 27,8%     13 13,0% 2 18,2% 1 10,0% 124 22,9%

1 1,2% 1 ,5% 1 ,9%     1 1,0%     4 ,7%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 2 100,0% 100 100,0% 11 100,0% 10 100,0% 541 100,0%

40 48,8% 86 39,6% 43 37,4% 3 75,0% 2 100,0% 61 61,0% 4 36,4% 6 60,0% 245 45,3%

31 37,8% 114 52,5% 64 55,7% 1 25,0%   37 37,0% 7 63,6% 3 30,0% 257 47,5%

4 4,9% 9 4,1% 5 4,3%           18 3,3%

6 7,3% 6 2,8% 3 2,6%     2 2,0%   1 10,0% 18 3,3%

1 1,2% 2 ,9%             3 ,6%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 2 100,0% 100 100,0% 11 100,0% 10 100,0% 541 100,0%

45 54,9% 100 46,1% 53 46,1% 4 100,0% 2 100,0% 58 58,0% 4 36,4% 7 70,0% 273 50,5%

33 40,2% 103 47,5% 51 44,3%     39 39,0% 5 45,5% 2 20,0% 233 43,1%

1 1,2% 4 1,8% 2 1,7%     1 1,0%     8 1,5%

2 2,4% 9 4,1% 7 6,1%     1 1,0% 1 9,1% 1 10,0% 21 3,9%

1 1,2% 1 ,5% 2 1,7%     1 1,0% 1 9,1%   6 1,1%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 2 100,0% 100 100,0% 11 100,0% 10 100,0% 541 100,0%

59 72,0% 132 60,8% 73 63,5% 4 100,0% 2 100,0% 72 72,0% 7 63,6% 9 90,0% 358 66,2%

20 24,4% 65 30,0% 39 33,9%     28 28,0% 3 27,3% 1 10,0% 156 28,8%

1 1,2% 3 1,4%         1 9,1%   5 ,9%

  9 4,1% 3 2,6%           12 2,2%

2 2,4% 8 3,7%             10 1,8%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 2 100,0% 100 100,0% 11 100,0% 10 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Pedro Passos
Coelho

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Paulo Rangel

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: José Pedro
Aguiar Branco

Group Total

Ns/Nr

Direito

Gestão

Economia

Engenheiro

Qual a licenciatura
de: Castanheira
Barros

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Não tinha idade
para votar

Count Col %

Não votou

Count Col %

Branco/Nulo

Count Col %

Não era militante

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q32 – SABE DIZER-ME POR FAVOR QUAL OU QUAIS DOS 
CANDIDATOS DO PSD DÁ AULAS NA UNIVERSIDADE? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 
 

VERSUS IDADE 

 
 
 
  

191 35,3%

170 31,4%

117 21,6%

61 11,3%

45 8,3%

541 107,9%

Ns/Nr

Paulo Rangel

Pedro Passos Coelho

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Qual dos
candidatos dá
aulas na
Universidade

Total

Cases Col Response %

109 32,1% 82 40,8% 191 35,3%

121 35,6% 49 24,4% 170 31,4%

67 19,7% 50 24,9% 117 21,6%

41 12,1% 20 10,0% 61 11,3%

37 10,9% 8 4,0% 45 8,3%

340 110,3% 201 104,0% 541 107,9%

Ns/Nr

Paulo Rangel

Pedro Passos Coelho

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Qual dos
candidatos dá
aulas na
Universidade

Total

Cases Col Response %

Masculino

Cases Col Response %

Feminino

Sexo

Cases Col Response %

Total

9 48 37 37 24 36 191

27,3% 36,1% 33,3% 41,1% 30,4% 37,9% 35,3%

6 46 38 28 23 29 170

18,2% 34,6% 34,2% 31,1% 29,1% 30,5% 31,4%

14 29 19 14 25 16 117

42,4% 21,8% 17,1% 15,6% 31,6% 16,8% 21,6%

4 16 13 6 11 11 61

12,1% 12,0% 11,7% 6,7% 13,9% 11,6% 11,3%

3 8 11 11 1 11 45

9,1% 6,0% 9,9% 12,2% 1,3% 11,6% 8,3%

33 133 111 90 79 95 541

109,1% 110,5% 106,3% 106,7% 106,3% 108,4% 107,9%

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Qual dos
candidatos dá
aulas na
Universidade

Cases

Col Response %

Total

18 aos 24 anos 25 aos 34 anos 35 aos 44 anos 45 aos 54 anos 55 aos 64 anos Mais 65 anos

Idade

Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

31 72 30 2 1 50 1 4 191

37,8% 33,2% 26,1% 50,0% 50,0% 50,0% 9,1% 40,0% 35,3%

28 74 42 1  21 3 1 170

34,1% 34,1% 36,5% 25,0%  21,0% 27,3% 10,0% 31,4%

11 44 32 1  21 7 1 117

13,4% 20,3% 27,8% 25,0%  21,0% 63,6% 10,0% 21,6%

12 23 12 1 1 9 1 2 61

14,6% 10,6% 10,4% 25,0% 50,0% 9,0% 9,1% 20,0% 11,3%

4 23 6 1 1 8  2 45

4,9% 10,6% 5,2% 25,0% 50,0% 8,0%  20,0% 8,3%

82 217 115 4 2 100 11 10 541

104,9% 108,8% 106,1% 150,0% 150,0% 109,0% 109,1% 100,0% 107,9%

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Qual dos
candidatos dá
aulas na
Universidade

Cases

Col Response %

Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão

Não tinha idade
para votar Não votou Branco/Nulo

Não era
militante

Voto passado

Total
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Q33 – SABE DIZER-ME POR FAVOR QUAL OU QUAIS DOS 
CANDIDATOS DO PSD É ADMINISTRADOR DE EMPRESAS? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
  

248 45,8%

230 42,5%

38 7,0%

21 3,9%

18 3,3%

541 102,6%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

José Pedro Aguiar

Paulo Rangel

Castanheira Barros

Qual dos
candidatos é
Administrador
de empresas

Total

Cases Col Response %

139 40,9% 109 54,2% 248 45,8%

158 46,5% 72 35,8% 230 42,5%

28 8,2% 10 5,0% 38 7,0%

14 4,1% 7 3,5% 21 3,9%

14 4,1% 4 2,0% 18 3,3%

340 103,8% 201 100,5% 541 102,6%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

José Pedro Aguiar

Paulo Rangel

Castanheira Barros

Qual dos
candidatos é
Administrador
de empresas

Total

Cases Col Response %

Masculino

Cases Col Response %

Feminino

Sexo

Cases Col Response %

Total

16 58 41 45 38 50 248

48,5% 43,6% 36,9% 50,0% 48,1% 52,6% 45,8%

15 59 55 30 33 38 230

45,5% 44,4% 49,5% 33,3% 41,8% 40,0% 42,5%

1 11 11 10 3 2 38

3,0% 8,3% 9,9% 11,1% 3,8% 2,1% 7,0%

1 5 7 3 2 3 21

3,0% 3,8% 6,3% 3,3% 2,5% 3,2% 3,9%

1 4 3 5 3 2 18

3,0% 3,0% 2,7% 5,6% 3,8% 2,1% 3,3%

33 133 111 90 79 95 541

103,0% 103,0% 105,4% 103,3% 100,0% 100,0% 102,6%

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Qual dos
candidatos é
Administrador
de empresas

Cases

Col Response %

Total

18 aos 24 anos 25 aos 34 anos 35 aos 44 anos 45 aos 54 anos 55 aos 64 anos Mais 65 anos

Idade

Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

  

32 98 47 2 1 60 2 6 248

39,0% 45,2% 40,9% 50,0% 50,0% 60,0% 18,2% 60,0% 45,8%

42 90 59 2 1 26 7 3 230

51,2% 41,5% 51,3% 50,0% 50,0% 26,0% 63,6% 30,0% 42,5%

3 19 6 1  8  1 38

3,7% 8,8% 5,2% 25,0%  8,0%  10,0% 7,0%

3 8 4 1  3 2  21

3,7% 3,7% 3,5% 25,0%  3,0% 18,2%  3,9%

2 8 2   5 1  18

2,4% 3,7% 1,7%   5,0% 9,1%  3,3%

82 217 115 4 2 100 11 10 541

100,0% 102,8% 102,6% 150,0% 100,0% 102,0% 109,1% 100,0% 102,6%

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Qual dos
candidatos é
Administrador
de empresas

Cases

Col Response %

Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão

Não tinha idade
para votar Não votou Branco/Nulo

Não era
militante

Voto passado

Total
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Q33 – SABE DIZER-ME POR FAVOR QUAL OU QUAIS DOS 
CANDIDATOS DO PSD É GESTOR DE EMPRESAS? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
  

244 45,1%

239 44,2%

31 5,7%

22 4,1%

16 3,0%

541 102,0%

Pedro Passos Coelho

Ns/Nr

José Pedro Aguiar

Paulo Rangel

Castanheira Barros

Qual dos
candidatos é
Gestos de
empresas

Total

Cases Col Response %

166 78 244

48,8% 38,8% 45,1%

135 104 239

39,7% 51,7% 44,2%

22 9 31

6,5% 4,5% 5,7%

13 9 22

3,8% 4,5% 4,1%

14 2 16

4,1% 1,0% 3,0%

340 201 541

102,9% 100,5% 102,0%

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Qual dos
candidatos é
Gestos de
empresas

Cases

Col Response %

Total

Masculino Feminino

Sexo

Total

17 58 52 35 41 41 244

51,5% 43,6% 46,8% 38,9% 51,9% 43,2% 45,1%

13 59 47 43 32 45 239

39,4% 44,4% 42,3% 47,8% 40,5% 47,4% 44,2%

2 13 7 6 2 1 31

6,1% 9,8% 6,3% 6,7% 2,5% 1,1% 5,7%

1 5 8 3 2 3 22

3,0% 3,8% 7,2% 3,3% 2,5% 3,2% 4,1%

1 2 2 4 2 5 16

3,0% 1,5% 1,8% 4,4% 2,5% 5,3% 3,0%

33 133 111 90 79 95 541

103,0% 103,0% 104,5% 101,1% 100,0% 100,0% 102,0%

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Qual dos
candidatos é
Gestos de
empresas

Cases

Col Response %

Total

18 aos 24 anos 25 aos 34 anos 35 aos 44 anos 45 aos 54 anos 55 aos 64 anos Mais 65 anos

Idade

Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

37 102 59 2 1 33 8 2 244

45,1% 47,0% 51,3% 50,0% 50,0% 33,0% 72,7% 20,0% 45,1%

38 87 47 2 1 57 1 6 239

46,3% 40,1% 40,9% 50,0% 50,0% 57,0% 9,1% 60,0% 44,2%

3 13 4 1  8 1 1 31

3,7% 6,0% 3,5% 25,0%  8,0% 9,1% 10,0% 5,7%

3 7 6 1  2 2 1 22

3,7% 3,2% 5,2% 25,0%  2,0% 18,2% 10,0% 4,1%

2 11    3   16

2,4% 5,1%    3,0%   3,0%

82 217 115 4 2 100 11 10 541

101,2% 101,4% 100,9% 150,0% 100,0% 103,0% 109,1% 100,0% 102,0%

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Qual dos
candidatos é
Gestos de
empresas

Cases

Col Response %

Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão

Não tinha idade
para votar Não votou Branco/Nulo

Não era
militante

Voto passado

Total
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Q34 – SABE DIZER-ME POR FAVOR QUAL OU QUAIS DOS 
CANDIDATOS DO PSD NUNCA ESTEVE NO GOVERNO? 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 

 
  

292 54,0%

169 31,2%

102 18,9%

82 15,2%

37 6,8%

541 126,1%

Pedro Passos Coelho

Castanheira Barros

Ns/Nr

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Qual dos
candidatos
nunca esteve
no Governo

Total

Cases Col Response %

203 89 292

59,7% 44,3% 54,0%

111 58 169

32,6% 28,9% 31,2%

47 55 102

13,8% 27,4% 18,9%

52 30 82

15,3% 14,9% 15,2%

26 11 37

7,6% 5,5% 6,8%

340 201 541

129,1% 120,9% 126,1%

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Qual dos
candidatos
nunca
esteve no
Governo

Cases

Col Response %

Total

Masculino Feminino

Sexo

Total

19 70 62 41 50 50 292

57,6% 52,6% 55,9% 45,6% 63,3% 52,6% 54,0%

8 31 37 29 32 32 169

24,2% 23,3% 33,3% 32,2% 40,5% 33,7% 31,2%

5 27 21 20 9 20 102

15,2% 20,3% 18,9% 22,2% 11,4% 21,1% 18,9%

1 19 21 10 12 19 82

3,0% 14,3% 18,9% 11,1% 15,2% 20,0% 15,2%

3 5 8 7 5 9 37

9,1% 3,8% 7,2% 7,8% 6,3% 9,5% 6,8%

33 133 111 90 79 95 541

109,1% 114,3% 134,2% 118,9% 136,7% 136,8% 126,1%

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Qual dos
candidatos
nunca
esteve no
Governo

Cases

Col Response %

Total

18 aos 24 anos 25 aos 34 anos 35 aos 44 anos 45 aos 54 anos 55 aos 64 anos Mais 65 anos

Idade

Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 
 

 
 
 
 
 
  

49 112 72 1 1 46 6 5 292

59,8% 51,6% 62,6% 25,0% 50,0% 46,0% 54,5% 50,0% 54,0%

22 76 36   30 3 2 169

26,8% 35,0% 31,3%   30,0% 27,3% 20,0% 31,2%

12 42 14 3 1 27 1 2 102

14,6% 19,4% 12,2% 75,0% 50,0% 27,0% 9,1% 20,0% 18,9%

11 38 15   13 3 2 82

13,4% 17,5% 13,0%   13,0% 27,3% 20,0% 15,2%

6 17 5 1  6 1 1 37

7,3% 7,8% 4,3% 25,0%  6,0% 9,1% 10,0% 6,8%

82 217 115 4 2 100 11 10 541

122,0% 131,3% 123,5% 125,0% 100,0% 122,0% 127,3% 120,0% 126,1%

Cases

Col Response %

Pedro Passos
Coelho

Cases

Col Response %

Castanheira
Barros

Cases

Col Response %

Ns/Nr

Cases

Col Response %

Paulo Rangel

Cases

Col Response %

José Pedro
Aguiar

Qual dos
candidatos
nunca
esteve no
Governo

Cases

Col Response %

Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão

Não tinha idade
para votar Não votou Branco/Nulo

Não era
militante

Voto passado

Total



 

  Página 53 de 108 
SONDAGEM ELEITORAL _MILITANTES PSD– MARÇO 2010   Pág 53 de 108 

 

Q35 – SABE DIZER-ME POR FAVOR QUAL É A IDADE DE 
CADA UM DOS CANDIDATOS DO PSD? 
 

 
 
 

Statistics

383 379 355 257

158 162 186 284

43,60 43,92 51,09 54,17

45 42 50 50

4,009 4,111 4,348 4,945

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

Qual a idade
de: Pedro

Passos Coelho
Qual a idade de:

Paulo Rangel

Qual a idade
de: José Pedro
Aguiar Branco

Qual a idade
de: Castanheira

Barros
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Qual a idade de: Pedro Passos Coelho

1 ,2 ,3 ,3

2 ,4 ,5 ,8

1 ,2 ,3 1,0

7 1,3 1,8 2,9

1 ,2 ,3 3,1

3 ,6 ,8 3,9

14 2,6 3,7 7,6

6 1,1 1,6 9,1

67 12,4 17,5 26,6

10 1,8 2,6 29,2

48 8,9 12,5 41,8

16 3,0 4,2 46,0

27 5,0 7,0 53,0

84 15,5 21,9 74,9

18 3,3 4,7 79,6

25 4,6 6,5 86,2

16 3,0 4,2 90,3

4 ,7 1,0 91,4

22 4,1 5,7 97,1

1 ,2 ,3 97,4

4 ,7 1,0 98,4

1 ,2 ,3 98,7

4 ,7 1,0 99,7

1 ,2 ,3 100,0

383 70,8 100,0

158 29,2

541 100,0

29

30

31

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

54

55

58

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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Qual a idade de: Paulo Rangel

1 ,2 ,3 ,3

2 ,4 ,5 ,8

1 ,2 ,3 1,1

6 1,1 1,6 2,6

2 ,4 ,5 3,2

1 ,2 ,3 3,4

8 1,5 2,1 5,5

5 ,9 1,3 6,9

59 10,9 15,6 22,4

16 3,0 4,2 26,6

70 12,9 18,5 45,1

23 4,3 6,1 51,2

18 3,3 4,7 55,9

62 11,5 16,4 72,3

9 1,7 2,4 74,7

9 1,7 2,4 77,0

19 3,5 5,0 82,1

9 1,7 2,4 84,4

47 8,7 12,4 96,8

9 1,7 2,4 99,2

1 ,2 ,3 99,5

2 ,4 ,5 100,0

379 70,1 100,0

162 29,9

541 100,0

30

32

33

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

52

54

55

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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Qual a idade de: José Pedro Aguiar Branco

2 ,4 ,6 ,6

12 2,2 3,4 3,9

1 ,2 ,3 4,2

4 ,7 1,1 5,4

1 ,2 ,3 5,6

1 ,2 ,3 5,9

11 2,0 3,1 9,0

6 1,1 1,7 10,7

9 1,7 2,5 13,2

19 3,5 5,4 18,6

14 2,6 3,9 22,5

101 18,7 28,5 51,0

6 1,1 1,7 52,7

47 8,7 13,2 65,9

21 3,9 5,9 71,8

15 2,8 4,2 76,1

42 7,8 11,8 87,9

21 3,9 5,9 93,8

4 ,7 1,1 94,9

8 1,5 2,3 97,2

3 ,6 ,8 98,0

6 1,1 1,7 99,7

1 ,2 ,3 100,0

355 65,6 100,0

186 34,4

541 100,0

32

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

68

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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Qual a idade de: Castanheira Barros

6 1,1 2,3 2,3

1 ,2 ,4 2,7

8 1,5 3,1 5,8

1 ,2 ,4 6,2

3 ,6 1,2 7,4

2 ,4 ,8 8,2

2 ,4 ,8 8,9

51 9,4 19,8 28,8

4 ,7 1,6 30,4

23 4,3 8,9 39,3

8 1,5 3,1 42,4

13 2,4 5,1 47,5

41 7,6 16,0 63,4

9 1,7 3,5 66,9

7 1,3 2,7 69,6

22 4,1 8,6 78,2

13 2,4 5,1 83,3

28 5,2 10,9 94,2

1 ,2 ,4 94,6

8 1,5 3,1 97,7

3 ,6 1,2 98,8

2 ,4 ,8 99,6

1 ,2 ,4 100,0

257 47,5 100,0

284 52,5

541 100,0

40

42

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

65

66

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 
 

 
 

 
 

43,68 43,81 50,83 54,13

252 248 233 166

4,239 4,041 4,322 5,091

43,44 44,12 51,59 54,25

131 131 122 91

3,535 4,248 4,371 4,694

43,60 43,92 51,09 54,17

383 379 355 257

4,009 4,111 4,348 4,945

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Sexo
Masculino

Feminino

Total

Qual a idade
de: Pedro

Passos Coelho
Qual a idade de:

Paulo Rangel

Qual a idade
de: José Pedro
Aguiar Branco

Qual a idade
de: Castanheira

Barros

1 ,4%   1 ,3%

2 ,8%   2 ,5%

1 ,4%   1 ,3%

4 1,6% 3 2,3% 7 1,8%

1 ,4%   1 ,3%

3 1,2%   3 ,8%

9 3,6% 5 3,8% 14 3,7%

2 ,8% 4 3,1% 6 1,6%

43 17,1% 24 18,3% 67 17,5%

5 2,0% 5 3,8% 10 2,6%

29 11,5% 19 14,5% 48 12,5%

14 5,6% 2 1,5% 16 4,2%

19 7,5% 8 6,1% 27 7,0%

54 21,4% 30 22,9% 84 21,9%

14 5,6% 4 3,1% 18 4,7%

14 5,6% 11 8,4% 25 6,5%

8 3,2% 8 6,1% 16 4,2%

3 1,2% 1 ,8% 4 1,0%

16 6,3% 6 4,6% 22 5,7%

1 ,4%   1 ,3%

4 1,6%   4 1,0%

1 ,4%   1 ,3%

3 1,2% 1 ,8% 4 1,0%

1 ,4%   1 ,3%

252 100,0% 131 100,0% 383 100,0%

29

30

31

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

54

55

58

Qual a
idade de:
Pedro
Passos
Coelho

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total
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  1 ,8% 1 ,3%

1 ,4% 1 ,8% 2 ,5%

1 ,4%   1 ,3%

5 2,0% 1 ,8% 6 1,6%

1 ,4% 1 ,8% 2 ,5%

  1 ,8% 1 ,3%

4 1,6% 4 3,1% 8 2,1%

2 ,8% 3 2,3% 5 1,3%

44 17,7% 15 11,5% 59 15,6%

14 5,6% 2 1,5% 16 4,2%

44 17,7% 26 19,8% 70 18,5%

16 6,5% 7 5,3% 23 6,1%

13 5,2% 5 3,8% 18 4,7%

37 14,9% 25 19,1% 62 16,4%

7 2,8% 2 1,5% 9 2,4%

4 1,6% 5 3,8% 9 2,4%

12 4,8% 7 5,3% 19 5,0%

6 2,4% 3 2,3% 9 2,4%

29 11,7% 18 13,7% 47 12,4%

6 2,4% 3 2,3% 9 2,4%

1 ,4%   1 ,3%

1 ,4% 1 ,8% 2 ,5%

248 100,0% 131 100,0% 379 100,0%

30

32

33

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

52

54

55

Qual a
idade de:
Paulo
Rangel

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total



 

  Página 60 de 108 
SONDAGEM ELEITORAL _MILITANTES PSD– MARÇO 2010   Pág 60 de 108 

 

2 ,9%   2 ,6%

9 3,9% 3 2,5% 12 3,4%

1 ,4%   1 ,3%

1 ,4% 3 2,5% 4 1,1%

  1 ,8% 1 ,3%

1 ,4%   1 ,3%

7 3,0% 4 3,3% 11 3,1%

6 2,6%   6 1,7%

5 2,1% 4 3,3% 9 2,5%

14 6,0% 5 4,1% 19 5,4%

9 3,9% 5 4,1% 14 3,9%

71 30,5% 30 24,6% 101 28,5%

4 1,7% 2 1,6% 6 1,7%

27 11,6% 20 16,4% 47 13,2%

15 6,4% 6 4,9% 21 5,9%

7 3,0% 8 6,6% 15 4,2%

27 11,6% 15 12,3% 42 11,8%

15 6,4% 6 4,9% 21 5,9%

3 1,3% 1 ,8% 4 1,1%

6 2,6% 2 1,6% 8 2,3%

1 ,4% 2 1,6% 3 ,8%

2 ,9% 4 3,3% 6 1,7%

  1 ,8% 1 ,3%

233 100,0% 122 100,0% 355 100,0%

32

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

68

Qual a
idade de:
José Pedro
Aguiar
Branco

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total
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4 2,4% 2 2,2% 6 2,3%

1 ,6%   1 ,4%

5 3,0% 3 3,3% 8 3,1%

1 ,6%   1 ,4%

2 1,2% 1 1,1% 3 1,2%

1 ,6% 1 1,1% 2 ,8%

1 ,6% 1 1,1% 2 ,8%

34 20,5% 17 18,7% 51 19,8%

3 1,8% 1 1,1% 4 1,6%

14 8,4% 9 9,9% 23 8,9%

6 3,6% 2 2,2% 8 3,1%

9 5,4% 4 4,4% 13 5,1%

29 17,5% 12 13,2% 41 16,0%

2 1,2% 7 7,7% 9 3,5%

6 3,6% 1 1,1% 7 2,7%

10 6,0% 12 13,2% 22 8,6%

11 6,6% 2 2,2% 13 5,1%

14 8,4% 14 15,4% 28 10,9%

  1 1,1% 1 ,4%

8 4,8%   8 3,1%

2 1,2% 1 1,1% 3 1,2%

2 1,2%   2 ,8%

1 ,6%   1 ,4%

166 100,0% 91 100,0% 257 100,0%

40

42

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

65

66

Qual a
idade de:
Castanheira
Barros

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

 

41,57 41,37 49,94 50,88

21 19 18 16

4,760 5,449 4,808 5,898

42,20 44,14 50,99 54,09

99 99 91 65

3,577 3,907 4,620 5,314

43,97 43,43 51,44 53,55

75 74 72 53

3,337 3,811 3,369 4,036

44,61 44,64 50,95 54,20

66 64 59 41

4,905 3,605 4,133 4,660

44,25 44,22 51,18 55,30

61 60 55 47

3,171 3,923 3,963 4,501

44,36 43,87 51,23 55,23

61 63 60 35

4,131 4,726 5,363 5,397

43,60 43,92 51,09 54,17

383 379 355 257

4,009 4,111 4,348 4,945

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Idade
18 aos 24 anos

25 aos 34 anos

35 aos 44 anos

45 aos 54 anos

55 aos 64 anos

Mais 65 anos

Total

Qual a idade
de: Pedro

Passos Coelho
Qual a idade de:

Paulo Rangel

Qual a idade
de: José Pedro
Aguiar Branco

Qual a idade
de: Castanheira

Barros

      1 1,5%     1 ,3%

1 4,8%         1 1,6% 2 ,5%

1 4,8%           1 ,3%

  6 6,1%   1 1,5%     7 1,8%

  1 1,0%         1 ,3%

  2 2,0% 1 1,3%       3 ,8%

2 9,5% 4 4,0% 4 5,3% 2 3,0% 2 3,3%   14 3,7%

1 4,8% 2 2,0%     1 1,6% 2 3,3% 6 1,6%

4 19,0% 27 27,3% 10 13,3% 12 18,2% 5 8,2% 9 14,8% 67 17,5%

1 4,8% 3 3,0% 1 1,3% 1 1,5% 2 3,3% 2 3,3% 10 2,6%

1 4,8% 7 7,1% 9 12,0% 9 13,6% 13 21,3% 9 14,8% 48 12,5%

1 4,8% 2 2,0% 6 8,0% 1 1,5% 2 3,3% 4 6,6% 16 4,2%

1 4,8% 10 10,1% 6 8,0% 4 6,1% 3 4,9% 3 4,9% 27 7,0%

4 19,0% 22 22,2% 20 26,7% 12 18,2% 17 27,9% 9 14,8% 84 21,9%

2 9,5% 7 7,1% 4 5,3% 1 1,5% 2 3,3% 2 3,3% 18 4,7%

1 4,8% 4 4,0% 3 4,0% 4 6,1% 4 6,6% 9 14,8% 25 6,5%

1 4,8%   6 8,0% 3 4,5% 4 6,6% 2 3,3% 16 4,2%

    1 1,3% 1 1,5% 1 1,6% 1 1,6% 4 1,0%

  1 1,0% 2 2,7% 10 15,2% 4 6,6% 5 8,2% 22 5,7%

      1 1,5%     1 ,3%

    1 1,3%   1 1,6% 2 3,3% 4 1,0%

    1 1,3%       1 ,3%

  1 1,0%   2 3,0%   1 1,6% 4 1,0%

      1 1,5%     1 ,3%

21 100,0% 99 100,0% 75 100,0% 66 100,0% 61 100,0% 61 100,0% 383 100,0%

29

30

31

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

54

55

58

Qual a
idade de:
Pedro
Passos
Coelho

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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1 5,3%           1 ,3%

          2 3,2% 2 ,5%

1 5,3%           1 ,3%

2 10,5% 1 1,0% 2 2,7% 1 1,6%     6 1,6%

    1 1,4%     1 1,6% 2 ,5%

  1 1,0%         1 ,3%

  3 3,0% 1 1,4% 2 3,1%   2 3,2% 8 2,1%

1 5,3% 2 2,0%     2 3,3%   5 1,3%

2 10,5% 19 19,2% 13 17,6% 7 10,9% 8 13,3% 10 15,9% 59 15,6%

2 10,5% 1 1,0% 5 6,8% 2 3,1% 5 8,3% 1 1,6% 16 4,2%

3 15,8% 13 13,1% 18 24,3% 7 10,9% 13 21,7% 16 25,4% 70 18,5%

1 5,3% 6 6,1% 3 4,1% 5 7,8% 3 5,0% 5 7,9% 23 6,1%

1 5,3% 4 4,0% 3 4,1% 4 6,3% 5 8,3% 1 1,6% 18 4,7%

2 10,5% 20 20,2% 12 16,2% 13 20,3% 9 15,0% 6 9,5% 62 16,4%

  2 2,0% 1 1,4% 3 4,7% 1 1,7% 2 3,2% 9 2,4%

  1 1,0% 1 1,4% 6 9,4%   1 1,6% 9 2,4%

  7 7,1% 4 5,4% 3 4,7% 3 5,0% 2 3,2% 19 5,0%

1 5,3% 2 2,0% 1 1,4% 2 3,1% 2 3,3% 1 1,6% 9 2,4%

2 10,5% 16 16,2% 7 9,5% 8 12,5% 6 10,0% 8 12,7% 47 12,4%

  1 1,0% 2 2,7% 1 1,6% 1 1,7% 4 6,3% 9 2,4%

          1 1,6% 1 ,3%

        2 3,3%   2 ,5%

19 100,0% 99 100,0% 74 100,0% 64 100,0% 60 100,0% 63 100,0% 379 100,0%

30

32

33

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

52

54

55

Qual a
idade de:
Paulo
Rangel

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

      1 1,7%   1 1,7% 2 ,6%

2 11,1% 5 5,5% 1 1,4%   1 1,8% 3 5,0% 12 3,4%

          1 1,7% 1 ,3%

  1 1,1%   1 1,7% 1 1,8% 1 1,7% 4 1,1%

      1 1,7%     1 ,3%

  1 1,1%         1 ,3%

1 5,6% 1 1,1% 2 2,8% 2 3,4% 2 3,6% 3 5,0% 11 3,1%

  3 3,3%     2 3,6% 1 1,7% 6 1,7%

1 5,6% 1 1,1% 3 4,2% 2 3,4% 2 3,6%   9 2,5%

  7 7,7% 5 6,9% 1 1,7% 5 9,1% 1 1,7% 19 5,4%

1 5,6% 3 3,3% 4 5,6% 3 5,1% 2 3,6% 1 1,7% 14 3,9%

7 38,9% 25 27,5% 20 27,8% 20 33,9% 15 27,3% 14 23,3% 101 28,5%

  4 4,4% 1 1,4%     1 1,7% 6 1,7%

2 11,1% 15 16,5% 12 16,7% 8 13,6% 4 7,3% 6 10,0% 47 13,2%

  2 2,2% 6 8,3% 7 11,9% 2 3,6% 4 6,7% 21 5,9%

  3 3,3% 3 4,2% 3 5,1% 3 5,5% 3 5,0% 15 4,2%

2 11,1% 10 11,0% 9 12,5% 5 8,5% 7 12,7% 9 15,0% 42 11,8%

1 5,6% 4 4,4% 1 1,4% 2 3,4% 7 12,7% 6 10,0% 21 5,9%

  1 1,1% 2 2,8%   1 1,8%   4 1,1%

1 5,6%   1 1,4% 3 5,1%   3 5,0% 8 2,3%

    1 1,4%   1 1,8% 1 1,7% 3 ,8%

  4 4,4% 1 1,4%     1 1,7% 6 1,7%

  1 1,1%         1 ,3%

18 100,0% 91 100,0% 72 100,0% 59 100,0% 55 100,0% 60 100,0% 355 100,0%

32

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

68

Qual a
idade de:
José Pedro
Aguiar
Branco

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 
 

 
 

2 12,5% 2 3,1% 1 1,9%     1 2,9% 6 2,3%

  1 1,5%         1 ,4%

1 6,3% 2 3,1%   2 4,9% 2 4,3% 1 2,9% 8 3,1%

  1 1,5%         1 ,4%

    1 1,9% 2 4,9%     3 1,2%

  1 1,5%       1 2,9% 2 ,8%

      2 4,9%     2 ,8%

7 43,8% 12 18,5% 12 22,6% 6 14,6% 7 14,9% 7 20,0% 51 19,8%

  2 3,1% 1 1,9%   1 2,1%   4 1,6%

  3 4,6% 11 20,8% 5 12,2% 4 8,5%   23 8,9%

    2 3,8% 2 4,9% 4 8,5%   8 3,1%

1 6,3% 4 6,2% 4 7,5%   3 6,4% 1 2,9% 13 5,1%

3 18,8% 15 23,1% 7 13,2% 5 12,2% 3 6,4% 8 22,9% 41 16,0%

  1 1,5% 3 5,7% 3 7,3% 1 2,1% 1 2,9% 9 3,5%

1 6,3% 1 1,5% 2 3,8% 1 2,4% 1 2,1% 1 2,9% 7 2,7%

  6 9,2% 2 3,8% 4 9,8% 7 14,9% 3 8,6% 22 8,6%

  2 3,1%     7 14,9% 4 11,4% 13 5,1%

  7 10,8% 6 11,3% 8 19,5% 5 10,6% 2 5,7% 28 10,9%

  1 1,5%         1 ,4%

  3 4,6%   1 2,4%   4 11,4% 8 3,1%

1 6,3%   1 1,9%   1 2,1%   3 1,2%

  1 1,5%       1 2,9% 2 ,8%

        1 2,1%   1 ,4%

16 100,0% 65 100,0% 53 100,0% 41 100,0% 47 100,0% 35 100,0% 257 100,0%

40

42

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

65

66

Qual a
idade de:
Castanheira
Barros

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

44,18 44,16 51,11 55,37

61 61 53 35

3,926 3,917 4,140 5,520

43,82 43,62 51,20 54,17

148 145 140 100

4,237 4,167 4,631 4,856

43,77 44,28 51,57 54,53

90 89 83 66

4,028 4,317 3,874 4,694

42,33 43,67 50,67 59,00

3 3 3 1

2,517 1,155 2,309 .

42,50 43,12 50,83 52,00

8 8 6 6

2,563 3,044 2,041 5,831

43,83 43,91 51,28 54,45

310 306 285 208

4,061 4,114 4,256 4,948

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Voto passado
Pedro Santana lopes

Manuela Ferreira Leite

Pedro Passos Coelho

Patinha Antão

Branco/Nulo

Total

Qual a idade
de: Pedro

Passos Coelho
Qual a idade de:

Paulo Rangel

Qual a idade
de: José Pedro
Aguiar Branco

Qual a idade
de: Castanheira

Barros
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    1 1,1%     1 ,3%

  1 ,7%       1 ,3%

  1 ,7%       1 ,3%

  3 2,0% 1 1,1%     4 1,3%

    1 1,1%     1 ,3%

1 1,6% 1 ,7%       2 ,6%

4 6,6% 5 3,4% 3 3,3%     12 3,9%

  4 2,7%     1 12,5% 5 1,6%

11 18,0% 23 15,5% 15 16,7% 1 33,3% 2 25,0% 52 16,8%

1 1,6% 3 2,0% 2 2,2%     6 1,9%

6 9,8% 21 14,2% 9 10,0% 1 33,3% 1 12,5% 38 12,3%

1 1,6% 5 3,4% 7 7,8%     13 4,2%

4 6,6% 9 6,1% 10 11,1%   1 12,5% 24 7,7%

14 23,0% 26 17,6% 20 22,2% 1 33,3% 3 37,5% 64 20,6%

2 3,3% 9 6,1% 6 6,7%     17 5,5%

8 13,1% 11 7,4% 1 1,1%     20 6,5%

1 1,6% 8 5,4% 6 6,7%     15 4,8%

  2 1,4% 2 2,2%     4 1,3%

5 8,2% 11 7,4% 3 3,3%     19 6,1%

1 1,6%         1 ,3%

1 1,6% 3 2,0%       4 1,3%

  1 ,7%       1 ,3%

1 1,6%   3 3,3%     4 1,3%

  1 ,7%       1 ,3%

61 100,0% 148 100,0% 90 100,0% 3 100,0% 8 100,0% 310 100,0%

29

30

31

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

54

55

58

Qual a
idade de:
Pedro
Passos
Coelho

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total

  2 1,4%       2 ,7%

2 3,3% 1 ,7% 2 2,2%     5 1,6%

  1 ,7% 1 1,1%     2 ,7%

        1 12,5% 1 ,3%

  3 2,1% 3 3,4%     6 2,0%

1 1,6% 2 1,4% 2 2,2%     5 1,6%

9 14,8% 29 20,0% 11 12,4%     49 16,0%

1 1,6% 8 5,5% 4 4,5%   1 12,5% 14 4,6%

12 19,7% 28 19,3% 18 20,2%     58 19,0%

4 6,6% 8 5,5% 4 4,5% 2 66,7% 2 25,0% 20 6,5%

5 8,2% 6 4,1% 3 3,4%   1 12,5% 15 4,9%

8 13,1% 23 15,9% 11 12,4% 1 33,3% 2 25,0% 45 14,7%

2 3,3% 3 2,1% 2 2,2%     7 2,3%

3 4,9% 1 ,7%     1 12,5% 5 1,6%

4 6,6% 5 3,4% 6 6,7%     15 4,9%

2 3,3% 1 ,7% 4 4,5%     7 2,3%

7 11,5% 18 12,4% 14 15,7%     39 12,7%

  4 2,8% 4 4,5%     8 2,6%

  1 ,7%       1 ,3%

1 1,6% 1 ,7%       2 ,7%

61 100,0% 145 100,0% 89 100,0% 3 100,0% 8 100,0% 306 100,0%

32

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

52

54

55

Qual a
idade de:
Paulo
Rangel

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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  2 1,4%       2 ,7%

1 1,9% 4 2,9% 1 1,2%     6 2,1%

  1 ,7%       1 ,4%

2 3,8% 1 ,7% 1 1,2%     4 1,4%

  1 ,7%       1 ,4%

1 1,9%         1 ,4%

1 1,9% 4 2,9% 3 3,6%     8 2,8%

1 1,9% 3 2,1% 1 1,2%     5 1,8%

3 5,7% 2 1,4% 2 2,4%     7 2,5%

2 3,8% 8 5,7% 4 4,8% 1 33,3%   15 5,3%

  6 4,3% 5 6,0%     11 3,9%

16 30,2% 33 23,6% 24 28,9%   5 83,3% 78 27,4%

1 1,9% 3 2,1% 1 1,2%     5 1,8%

7 13,2% 14 10,0% 17 20,5% 2 66,7%   40 14,0%

4 7,5% 10 7,1% 1 1,2%     15 5,3%

1 1,9% 8 5,7% 5 6,0%     14 4,9%

4 7,5% 23 16,4% 7 8,4%   1 16,7% 35 12,3%

5 9,4% 10 7,1% 1 1,2%     16 5,6%

  2 1,4% 2 2,4%     4 1,4%

4 7,5% 1 ,7% 3 3,6%     8 2,8%

  2 1,4% 1 1,2%     3 1,1%

  2 1,4% 4 4,8%     6 2,1%

53 100,0% 140 100,0% 83 100,0% 3 100,0% 6 100,0% 285 100,0%

32

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

Qual a
idade de:
José Pedro
Aguiar
Branco

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total

  4 4,0%       4 1,9%

1 2,9%         1 ,5%

2 5,7% 1 1,0% 3 4,5%   1 16,7% 7 3,4%

    2 3,0%     2 1,0%

  1 1,0%       1 ,5%

1 2,9% 1 1,0%       2 1,0%

5 14,3% 18 18,0% 13 19,7%   3 50,0% 39 18,8%

1 2,9% 1 1,0% 2 3,0%     4 1,9%

1 2,9% 14 14,0% 6 9,1%     21 10,1%

1 2,9% 2 2,0% 3 4,5%     6 2,9%

1 2,9% 4 4,0% 3 4,5%     8 3,8%

4 11,4% 19 19,0% 6 9,1%   1 16,7% 30 14,4%

  3 3,0% 3 4,5%     6 2,9%

1 2,9% 2 2,0% 2 3,0%     5 2,4%

4 11,4% 8 8,0% 8 12,1%     20 9,6%

2 5,7% 7 7,0% 3 4,5% 1 100,0%   13 6,3%

7 20,0% 12 12,0% 8 12,1%     27 13,0%

1 2,9%         1 ,5%

2 5,7% 2 2,0% 2 3,0%   1 16,7% 7 3,4%

    1 1,5%     1 ,5%

1 2,9%   1 1,5%     2 1,0%

  1 1,0%       1 ,5%

35 100,0% 100 100,0% 66 100,0% 1 100,0% 6 100,0% 208 100,0%

40

42

45

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

65

66

Qual a
idade de:
Castanheira
Barros

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q36 – EM SUA OPINIÃO E DO QUE CONHECE DE CADA UM 
DOS CANDIDATOS, QUAL CONSIDERA ESTAR MELHOR 
PREPARADO PARA CADA UMA DAS SEGUINTES TAREFAS?  
 

 

20 3,7%

273 50,5%

181 33,5%

63 11,6%

4 ,7%

541 100,0%

16 3,0%

285 52,7%

205 37,9%

33 6,1%

2 ,4%

541 100,0%

17 3,1%

292 54,0%

191 35,3%

39 7,2%

2 ,4%

541 100,0%

18 3,3%

294 54,3%

180 33,3%

46 8,5%

3 ,6%

541 100,0%

21 3,9%

317 58,6%

170 31,4%

27 5,0%

6 1,1%

541 100,0%

23 4,3%

287 53,0%

181 33,5%

47 8,7%

3 ,6%

541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
preparar um Plano
de Saneamento
Financeiro para
Portugal

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
ganhar um debate
na televisão ao
Primeiro Ministro

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
ganhar as eleições
ao partido Socialista

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
renovar e
reorganizar o PSD

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
trazer novos rostos
para a Politica

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
encontrar soluções
para os problemas
dos país

Group Total

Count Col %
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VERSUS SEXO 
 

 
 
 
 
 
 

10 2,9% 10 5,0% 20 3,7%

173 50,9% 100 49,8% 273 50,5%

109 32,1% 72 35,8% 181 33,5%

46 13,5% 17 8,5% 63 11,6%

2 ,6% 2 1,0% 4 ,7%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

8 2,4% 8 4,0% 16 3,0%

182 53,5% 103 51,2% 285 52,7%

128 37,6% 77 38,3% 205 37,9%

21 6,2% 12 6,0% 33 6,1%

1 ,3% 1 ,5% 2 ,4%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

10 2,9% 7 3,5% 17 3,1%

192 56,5% 100 49,8% 292 54,0%

113 33,2% 78 38,8% 191 35,3%

24 7,1% 15 7,5% 39 7,2%

1 ,3% 1 ,5% 2 ,4%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

11 3,2% 7 3,5% 18 3,3%

193 56,8% 101 50,2% 294 54,3%

104 30,6% 76 37,8% 180 33,3%

31 9,1% 15 7,5% 46 8,5%

1 ,3% 2 1,0% 3 ,6%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

13 3,8% 8 4,0% 21 3,9%

210 61,8% 107 53,2% 317 58,6%

96 28,2% 74 36,8% 170 31,4%

19 5,6% 8 4,0% 27 5,0%

2 ,6% 4 2,0% 6 1,1%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

10 2,9% 13 6,5% 23 4,3%

192 56,5% 95 47,3% 287 53,0%

106 31,2% 75 37,3% 181 33,5%

31 9,1% 16 8,0% 47 8,7%

1 ,3% 2 1,0% 3 ,6%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
preparar um Plano
de Saneamento
Financeiro para
Portugal

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
ganhar um debate
na televisão ao
Primeiro Ministro

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
ganhar as eleições
ao partido Socialista

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
renovar e
reorganizar o PSD

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
trazer novos rostos
para a Politica

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
encontrar soluções
para os problemas
dos país

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total



 

  Página 69 de 108 
SONDAGEM ELEITORAL _MILITANTES PSD– MARÇO 2010   Pág 69 de 108 

VERSUS IDADE 

 
 
 
 
  

  5 3,8% 4 3,6% 6 6,7% 1 1,3% 4 4,2% 20 3,7%

16 48,5% 67 50,4% 63 56,8% 38 42,2% 47 59,5% 42 44,2% 273 50,5%

10 30,3% 44 33,1% 30 27,0% 34 37,8% 22 27,8% 41 43,2% 181 33,5%

7 21,2% 16 12,0% 13 11,7% 12 13,3% 7 8,9% 8 8,4% 63 11,6%

  1 ,8% 1 ,9%   2 2,5%   4 ,7%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

  3 2,3% 5 4,5% 4 4,4% 1 1,3% 3 3,2% 16 3,0%

19 57,6% 76 57,1% 66 59,5% 37 41,1% 48 60,8% 39 41,1% 285 52,7%

10 30,3% 46 34,6% 33 29,7% 43 47,8% 26 32,9% 47 49,5% 205 37,9%

4 12,1% 8 6,0% 6 5,4% 6 6,7% 3 3,8% 6 6,3% 33 6,1%

    1 ,9%   1 1,3%   2 ,4%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

  3 2,3% 6 5,4% 5 5,6% 1 1,3% 2 2,1% 17 3,1%

18 54,5% 73 54,9% 67 60,4% 41 45,6% 48 60,8% 45 47,4% 292 54,0%

10 30,3% 47 35,3% 31 27,9% 38 42,2% 23 29,1% 42 44,2% 191 35,3%

5 15,2% 10 7,5% 6 5,4% 6 6,7% 6 7,6% 6 6,3% 39 7,2%

    1 ,9%   1 1,3%   2 ,4%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

  2 1,5% 6 5,4% 5 5,6% 3 3,8% 2 2,1% 18 3,3%

19 57,6% 76 57,1% 64 57,7% 42 46,7% 47 59,5% 46 48,4% 294 54,3%

9 27,3% 43 32,3% 31 27,9% 35 38,9% 23 29,1% 39 41,1% 180 33,3%

5 15,2% 12 9,0% 9 8,1% 8 8,9% 4 5,1% 8 8,4% 46 8,5%

    1 ,9%   2 2,5%   3 ,6%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

  3 2,3% 7 6,3% 5 5,6% 1 1,3% 5 5,3% 21 3,9%

23 69,7% 85 63,9% 72 64,9% 44 48,9% 47 59,5% 46 48,4% 317 58,6%

7 21,2% 37 27,8% 29 26,1% 33 36,7% 24 30,4% 40 42,1% 170 31,4%

3 9,1% 7 5,3% 1 ,9% 8 8,9% 4 5,1% 4 4,2% 27 5,0%

  1 ,8% 2 1,8%   3 3,8%   6 1,1%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

  3 2,3% 7 6,3% 6 6,7% 3 3,8% 4 4,2% 23 4,3%

19 57,6% 73 54,9% 66 59,5% 39 43,3% 48 60,8% 42 44,2% 287 53,0%

8 24,2% 46 34,6% 29 26,1% 36 40,0% 21 26,6% 41 43,2% 181 33,5%

6 18,2% 11 8,3% 8 7,2% 9 10,0% 6 7,6% 7 7,4% 47 8,7%

    1 ,9%   1 1,3% 1 1,1% 3 ,6%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
preparar um Plano
de Saneamento
Financeiro para
Portugal

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
ganhar um debate
na televisão ao
Primeiro Ministro

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
ganhar as eleições
ao partido Socialista

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
renovar e
reorganizar o PSD

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
trazer novos rostos
para a Politica

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
encontrar soluções
para os problemas
dos país

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
  

3 3,7% 6 2,8% 2 1,7% 1 25,0% 1 9,1% 13 3,0%

40 48,8% 80 36,9% 89 77,4% 2 50,0% 4 36,4% 215 50,1%

31 37,8% 98 45,2% 14 12,2%   4 36,4% 147 34,3%

8 9,8% 31 14,3% 9 7,8% 1 25,0% 2 18,2% 51 11,9%

  2 ,9% 1 ,9%     3 ,7%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

1 1,2% 6 2,8% 2 1,7% 1 25,0%   10 2,3%

40 48,8% 83 38,2% 92 80,0% 2 50,0% 6 54,5% 223 52,0%

39 47,6% 111 51,2% 19 16,5%   3 27,3% 172 40,1%

2 2,4% 16 7,4% 2 1,7% 1 25,0% 2 18,2% 23 5,4%

  1 ,5%       1 ,2%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

1 1,2% 6 2,8% 2 1,7% 1 25,0%   10 2,3%

42 51,2% 92 42,4% 94 81,7% 3 75,0% 3 27,3% 234 54,5%

35 42,7% 98 45,2% 16 13,9%   5 45,5% 154 35,9%

4 4,9% 20 9,2% 3 2,6%   3 27,3% 30 7,0%

  1 ,5%       1 ,2%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

1 1,2% 6 2,8% 3 2,6% 1 25,0%   11 2,6%

41 50,0% 89 41,0% 94 81,7% 2 50,0% 4 36,4% 230 53,6%

33 40,2% 95 43,8% 15 13,0% 1 25,0% 6 54,5% 150 35,0%

7 8,5% 25 11,5% 3 2,6%   1 9,1% 36 8,4%

  2 ,9%       2 ,5%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

1 1,2% 7 3,2% 3 2,6% 1 25,0% 1 9,1% 13 3,0%

43 52,4% 95 43,8% 101 87,8% 3 75,0% 5 45,5% 247 57,6%

34 41,5% 98 45,2% 9 7,8%   4 36,4% 145 33,8%

3 3,7% 14 6,5% 2 1,7%   1 9,1% 20 4,7%

1 1,2% 3 1,4%       4 ,9%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

1 1,2% 10 4,6% 3 2,6% 1 25,0% 1 9,1% 16 3,7%

41 50,0% 88 40,6% 94 81,7% 2 50,0% 3 27,3% 228 53,1%

33 40,2% 95 43,8% 14 12,2% 1 25,0% 5 45,5% 148 34,5%

7 8,5% 22 10,1% 4 3,5%   2 18,2% 35 8,2%

  2 ,9%       2 ,5%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
preparar um Plano
de Saneamento
Financeiro para
Portugal

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
ganhar um debate
na televisão ao
Primeiro Ministro

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
ganhar as eleições
ao partido Socialista

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
renovar e
reorganizar o PSD

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
trazer novos rostos
para a Politica

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar

Castanheira Barros

Candidato mais
preparado para
encontrar soluções
para os problemas
dos país

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q37 – JOSÉ PEDRO AGUIAR BRANCO É O ACTUAL LÍDER DO 
GRUPO PARLAMENTAR DO PSD, NA SUA OPINIÃO COMO 
AVALIA O SEU TRABALHO ATÉ AO MOMENTO? 
 

 

 
  

Statistics

Como avalia o trabalho do actual Lider do
Grupo Parlamentar do PSD José Aguiar Branco

534

7

3,44

3

,750

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

Como avalia o trabalho do actual Lider do Grupo Parlamentar do PSD
José Aguiar Branco

4 ,7 ,7 ,7

33 6,1 6,2 6,9

260 48,1 48,7 55,6

198 36,6 37,1 92,7

39 7,2 7,3 100,0

534 98,7 100,0

7 1,3

541 100,0

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Total

Valid

Ns/NrMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 
 

 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 

 
  

Como avalia o trabalho do actual Lider do
Grupo Parlamentar do PSD José Aguiar Branco

3,48 336 ,749

3,37 198 ,748

3,44 534 ,750

Sexo
Masculino

Feminino

Total

Mean N Std. Deviation

3 ,9% 1 ,5% 4 ,7%

18 5,4% 15 7,6% 33 6,2%

155 46,1% 105 53,0% 260 48,7%

135 40,2% 63 31,8% 198 37,1%

25 7,4% 14 7,1% 39 7,3%

336 100,0% 198 100,0% 534 100,0%

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Como avalia o
trabalho do actual
Lider do Grupo
Parlamentar do
PSD José Aguiar
Branco

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

Como avalia o trabalho do actual Lider do Grupo
Parlamentar do PSD José Aguiar Branco

3,27 33 ,876

3,38 133 ,785

3,38 110 ,717

3,47 87 ,819

3,44 78 ,695

3,62 93 ,641

3,44 534 ,750

Idade
18 aos 24 anos

25 aos 34 anos

35 aos 44 anos

45 aos 54 anos

55 aos 64 anos

Mais 65 anos

Total

Mean N Std. Deviation

2 6,1% 2 1,5%         4 ,7%

2 6,1% 9 6,8% 7 6,4% 9 10,3% 3 3,8% 3 3,2% 33 6,2%

15 45,5% 68 51,1% 62 56,4% 37 42,5% 44 56,4% 34 36,6% 260 48,7%

13 39,4% 44 33,1% 33 30,0% 32 36,8% 25 32,1% 51 54,8% 198 37,1%

1 3,0% 10 7,5% 8 7,3% 9 10,3% 6 7,7% 5 5,4% 39 7,3%

33 100,0% 133 100,0% 110 100,0% 87 100,0% 78 100,0% 93 100,0% 534 100,0%

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Como avalia o
trabalho do actual
Lider do Grupo
Parlamentar do
PSD José Aguiar
Branco

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 

 
  

Report

Como avalia o trabalho do actual Lider do Grupo
Parlamentar do PSD José Aguiar Branco

3,56 81 ,742

3,52 213 ,704

3,35 115 ,879

3,75 4 ,500

2,91 11 ,701

3,46 424 ,768

Voto passado
Pedro Santana lopes

Manuela Ferreira Leite

Pedro Passos Coelho

Patinha Antão

Branco/Nulo

Total

Mean N Std. Deviation

  1 ,5% 2 1,7%   1 9,1% 4 ,9%

4 4,9% 8 3,8% 13 11,3%     25 5,9%

36 44,4% 99 46,5% 55 47,8% 1 25,0% 9 81,8% 200 47,2%

33 40,7% 90 42,3% 33 28,7% 3 75,0% 1 9,1% 160 37,7%

8 9,9% 15 7,0% 12 10,4%     35 8,3%

81 100,0% 213 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 424 100,0%

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Como avalia o
trabalho do actual
Lider do Grupo
Parlamentar do
PSD José Aguiar
Branco

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q38 – ALGUNS NOTÁVEIS DO PSD, AFIRMARAM QUE JOSÉ 
PEDRO AGUIAR BRANCO, NÃO DEVIA SER CANDIDATO E 
DEVERIA APOIAR A CANDIDATURA DE PAULO RANGEL. NA 
SUA OPINIÃO AGUIAR BRANCO TOMOU A DECISÃO 
CORRECTA AO SER CANDIDATO? 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 

  

Pedro Aguiar Branco tomou a atitude correcta ao ser candidato

51 9,4 9,4 9,4

317 58,6 58,6 68,0

173 32,0 32,0 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

30 8,8% 21 10,4% 51 9,4%

196 57,6% 121 60,2% 317 58,6%

114 33,5% 59 29,4% 173 32,0%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Pedro Aguiar Branco
tomou a atitude correcta
ao ser candidato

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

1 3,0% 13 9,8% 13 11,7% 5 5,6% 4 5,1% 15 15,8% 51 9,4%

18 54,5% 73 54,9% 66 59,5% 57 63,3% 43 54,4% 60 63,2% 317 58,6%

14 42,4% 47 35,3% 32 28,8% 28 31,1% 32 40,5% 20 21,1% 173 32,0%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Pedro Aguiar Branco
tomou a atitude correcta
ao ser candidato

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

7 8,5% 24 11,1% 9 7,8%   2 18,2% 42 9,8%

47 57,3% 119 54,8% 77 67,0% 4 100,0% 6 54,5% 253 59,0%

28 34,1% 74 34,1% 29 25,2%   3 27,3% 134 31,2%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Pedro Aguiar Branco
tomou a atitude correcta
ao ser candidato

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q39 – PAULO RANGEL FOI O CABEÇA DE LISTA DO PSD AO 
PARLAMENTO EUROPEU, NA SUA OPINIÃO COMO AVALIA O 
SEU TRABALHO ATÉ AO MOMENTO? 
 

 

 

VERSUS SEXO 

 
 

 
 

Statistics

Como avalia o trabalho de Paulo Rangel,
cabeça de lista do PSD ao Parlamento Europeu

523

18

3,53

3

,717

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

Como avalia o trabalho de Paulo Rangel, cabeça de lista do PSD ao
Parlamento Europeu

5 ,9 1,0 1,0

15 2,8 2,9 3,8

241 44,5 46,1 49,9

223 41,2 42,6 92,5

39 7,2 7,5 100,0

523 96,7 100,0

18 3,3

541 100,0

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Total

Valid

Ns/NrMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Como avalia o trabalho de Paulo Rangel,
cabeça de lista do PSD ao Parlamento Europeu

3,53 327 ,725

3,53 196 ,705

3,53 523 ,717

Sexo
Masculino

Feminino

Total

Mean N Std. Deviation

4 1,2% 1 ,5% 5 1,0%

11 3,4% 4 2,0% 15 2,9%

143 43,7% 98 50,0% 241 46,1%

147 45,0% 76 38,8% 223 42,6%

22 6,7% 17 8,7% 39 7,5%

327 100,0% 196 100,0% 523 100,0%

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Como avalia o
trabalho de Paulo
Rangel, cabeça de
lista do PSD ao
Parlamento
Europeu

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 

 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

 
 
  

Como avalia o trabalho de Paulo Rangel, cabeça de
lista do PSD ao Parlamento Europeu

3,42 33 ,792

3,54 130 ,706

3,46 105 ,680

3,63 86 ,704

3,44 77 ,803

3,61 92 ,679

3,53 523 ,717

Idade
18 aos 24 anos

25 aos 34 anos

35 aos 44 anos

45 aos 54 anos

55 aos 64 anos

Mais 65 anos

Total

Mean N Std. Deviation

1 3,0% 1 ,8%   1 1,2% 2 2,6%   5 1,0%

1 3,0% 4 3,1% 4 3,8%   2 2,6% 4 4,3% 15 2,9%

16 48,5% 58 44,6% 56 53,3% 37 43,0% 40 51,9% 34 37,0% 241 46,1%

13 39,4% 58 44,6% 38 36,2% 40 46,5% 26 33,8% 48 52,2% 223 42,6%

2 6,1% 9 6,9% 7 6,7% 8 9,3% 7 9,1% 6 6,5% 39 7,5%

33 100,0% 130 100,0% 105 100,0% 86 100,0% 77 100,0% 92 100,0% 523 100,0%

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Como avalia o
trabalho de Paulo
Rangel, cabeça de
lista do PSD ao
Parlamento
Europeu

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

Como avalia o trabalho de Paulo Rangel, cabeça de lista do
PSD ao Parlamento Europeu

3,68 77 ,751

3,67 213 ,712

3,32 113 ,710

3,25 4 ,500

3,40 10 ,699

3,56 417 ,731

Voto passado
Pedro Santana lopes

Manuela Ferreira Leite

Pedro Passos Coelho

Patinha Antão

Branco/Nulo

Total

Mean N Std. Deviation

  2 ,9% 2 1,8%     4 1,0%

1 1,3% 3 1,4% 6 5,3%   1 10,0% 11 2,6%

35 45,5% 80 37,6% 63 55,8% 3 75,0% 4 40,0% 185 44,4%

29 37,7% 107 50,2% 38 33,6% 1 25,0% 5 50,0% 180 43,2%

12 15,6% 21 9,9% 4 3,5%     37 8,9%

77 100,0% 213 100,0% 113 100,0% 4 100,0% 10 100,0% 417 100,0%

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Como avalia o
trabalho de Paulo
Rangel, cabeça de
lista do PSD ao
Parlamento
Europeu

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q40 – ALGUNS NOTÁVEIS DO PSD AFIRMARAM QUE PAULO 
RANGEL, NÃO DEVIA SER CANDIDATO, PORQUE FOI 
RECENTEMENTE ELEITO PARA O PARLAMENTO EUROPEU. 
NA SUA OPINIÃO PAULO RANGEL TOMOU A DECISÃO 
CORRECTA AO SER CANDIDATO? 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 
 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
 

  

Paulo Rangel não deveria ser candidato porque foi eleito para o Parlamento Europeu

29 5,4 5,4 5,4

309 57,1 57,1 62,5

203 37,5 37,5 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

11 3,2% 18 9,0% 29 5,4%

180 52,9% 129 64,2% 309 57,1%

149 43,8% 54 26,9% 203 37,5%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Paulo Rangel não deveria ser
candidato porque foi eleito
para o Parlamento Europeu

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

  8 6,0% 5 4,5% 10 11,1% 2 2,5% 4 4,2% 29 5,4%

16 48,5% 75 56,4% 59 53,2% 57 63,3% 41 51,9% 61 64,2% 309 57,1%

17 51,5% 50 37,6% 47 42,3% 23 25,6% 36 45,6% 30 31,6% 203 37,5%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Paulo Rangel não deveria ser
candidato porque foi eleito
para o Parlamento Europeu

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

2 2,4% 14 6,5% 1 ,9% 1 25,0% 3 27,3% 21 4,9%

45 54,9% 139 64,1% 57 49,6% 1 25,0% 7 63,6% 249 58,0%

35 42,7% 64 29,5% 57 49,6% 2 50,0% 1 9,1% 159 37,1%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Paulo Rangel não deveria ser
candidato porque foi eleito
para o Parlamento Europeu

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q41 – FOI NOTICIA QUE PAULO RANGEL, AVANÇOU PARA 
UMA CANDIDATURA TRAINDO JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO, LOGO NÃO DEVIA SER CANDIDATO E DEVERIA 
APOIAR A CANDIDATURA DE AGUIAR BRANCO. NA SUA 
OPINIÃO, PAULO RANGEL TOMOU A DECISÃO CORRECTA AO 
SER CANDIDATO? 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 
 
 
 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

  

Paulo Rangel não deveria se candidato e deveria apoiar a candidatura de Aguiar
Barnco

40 7,4 7,4 7,4

307 56,7 56,7 64,1

194 35,9 35,9 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

20 5,9% 20 10,0% 40 7,4%

181 53,2% 126 62,7% 307 56,7%

139 40,9% 55 27,4% 194 35,9%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Paulo Rangel não deveria se
candidato e deveria apoiar a
candidatura de Aguiar Barnco

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

  10 7,5% 10 9,0% 7 7,8% 5 6,3% 8 8,4% 40 7,4%

17 51,5% 80 60,2% 61 55,0% 57 63,3% 41 51,9% 51 53,7% 307 56,7%

16 48,5% 43 32,3% 40 36,0% 26 28,9% 33 41,8% 36 37,9% 194 35,9%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Paulo Rangel não deveria se
candidato e deveria apoiar a
candidatura de Aguiar Barnco

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

7 8,5% 14 6,5% 4 3,5%   3 27,3% 28 6,5%

43 52,4% 139 64,1% 57 49,6% 2 50,0% 5 45,5% 246 57,3%

32 39,0% 64 29,5% 54 47,0% 2 50,0% 3 27,3% 155 36,1%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Paulo Rangel não deveria se
candidato e deveria apoiar a
candidatura de Aguiar Barnco

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q42 – PEDRO PASSOS COELHO, FOI CRITICADO POR VÁRIAS 
FIGURAS DO SEU PARTIDO POR TER ESTADO AO LADO DO 
GOVERNO E CONTRA A POSIÇÃO DO DR. ALBERTO JOÃO 
JARDIM SOBRE O ENVIO DE MAIS VERBAS PARA A MADEIRA 
NA RECENTE DISCUSSÃO SOBRE A LEI DAS FINANÇAS 
REGIONAIS. NA SUA OPINIÃO COMO AVALIA ESTE SEU 
COMPORTAMENTO ENQUANTO CANDIDATO À LIDERANÇA 
DO PSD? 
 

 

 
  

Statistics

Avaliação Pedro Passos Coelho sobre lei finanças
regionais como candiadato liderança do PSD?

537

4

3,17

3

1,001

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

Avaliação Pedro Passos Coelho sobre lei finanças regionais como
candiadato liderança do PSD?

35 6,5 6,5 6,5

87 16,1 16,2 22,7

206 38,1 38,4 61,1

170 31,4 31,7 92,7

39 7,2 7,3 100,0

537 99,3 100,0

4 ,7

541 100,0

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Total

Valid

Ns/NrMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 
 

 
 

 
 
 
 

VERSUS IDADE 
 

 

 
 
  

Avaliação Pedro Passos Coelho sobre lei finanças
regionais como candiadato liderança do PSD?

3,26 339 1,022

3,02 198 ,948

3,17 537 1,001

Sexo
Masculino

Feminino

Total

Mean N Std. Deviation

21 6,2% 14 7,1% 35 6,5%

49 14,5% 38 19,2% 87 16,2%

122 36,0% 84 42,4% 206 38,4%

115 33,9% 55 27,8% 170 31,7%

32 9,4% 7 3,5% 39 7,3%

339 100,0% 198 100,0% 537 100,0%

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Avaliação Pedro
Passos Coelho sobre
lei finanças regionais
como candiadato
liderança do PSD?

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

Avaliação Pedro Passos Coelho sobre lei finanças
regionais como candiadato liderança do PSD?

3,24 33 1,091

3,24 132 ,966

3,16 111 ,930

3,02 89 1,022

3,30 79 ,979

3,08 93 1,096

3,17 537 1,001

Idade
18 aos 24 anos

25 aos 34 anos

35 aos 44 anos

45 aos 54 anos

55 aos 64 anos

Mais 65 anos

Total

Mean N Std. Deviation

3 9,1% 6 4,5% 6 5,4% 9 10,1% 3 3,8% 8 8,6% 35 6,5%

4 12,1% 19 14,4% 16 14,4% 13 14,6% 13 16,5% 22 23,7% 87 16,2%

11 33,3% 56 42,4% 49 44,1% 39 43,8% 27 34,2% 24 25,8% 206 38,4%

12 36,4% 39 29,5% 34 30,6% 23 25,8% 29 36,7% 33 35,5% 170 31,7%

3 9,1% 12 9,1% 6 5,4% 5 5,6% 7 8,9% 6 6,5% 39 7,3%

33 100,0% 132 100,0% 111 100,0% 89 100,0% 79 100,0% 93 100,0% 537 100,0%

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Avaliação Pedro
Passos Coelho sobre
lei finanças regionais
como candiadato
liderança do PSD?

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

 
  

Avaliação Pedro Passos Coelho sobre lei finanças regionais
como candiadato liderança do PSD?

3,11 82 1,042

2,96 214 1,029

3,49 115 ,958

3,75 4 ,500

3,00 11 1,000

3,14 426 1,031

Voto passado
Pedro Santana lopes

Manuela Ferreira Leite

Pedro Passos Coelho

Patinha Antão

Branco/Nulo

Total

Mean N Std. Deviation

4 4,9% 21 9,8% 4 3,5%   1 9,1% 30 7,0%

20 24,4% 45 21,0% 11 9,6%   1 9,1% 77 18,1%

29 35,4% 78 36,4% 40 34,8% 1 25,0% 7 63,6% 155 36,4%

21 25,6% 61 28,5% 45 39,1% 3 75,0% 1 9,1% 131 30,8%

8 9,8% 9 4,2% 15 13,0%   1 9,1% 33 7,7%

82 100,0% 214 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 426 100,0%

Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Avaliação Pedro
Passos Coelho sobre
lei finanças regionais
como candiadato
liderança do PSD?

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q43 – ALGUNS NOTÁVEIS DO PSD AFIRMARAM QUE PEDRO 
PASSOS COELHO, NÃO DEVIA SER CANDIDATO, PORQUE 
NÃO SE ENCONTRA PREPARADO PARA SER PRIMEIRO-
MINISTRO. NA SUA OPINIÃO PEDRO PASSOS COELHO 
TOMOU A DECISÃO CORRECTA AO SER CANDIDATO? 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
 

Pedro Passos Coelho tomou decisão correcta ao ser candidato

36 6,7 6,7 6,7

408 75,4 75,4 82,1

97 17,9 17,9 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

20 5,9% 16 8,0% 36 6,7%

257 75,6% 151 75,1% 408 75,4%

63 18,5% 34 16,9% 97 17,9%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Pedro Passos Coelho
tomou decisão correcta
ao ser candidato

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

1 3,0% 9 6,8% 6 5,4% 7 7,8% 2 2,5% 11 11,6% 36 6,7%

22 66,7% 108 81,2% 88 79,3% 63 70,0% 62 78,5% 65 68,4% 408 75,4%

10 30,3% 16 12,0% 17 15,3% 20 22,2% 15 19,0% 19 20,0% 97 17,9%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Pedro Passos Coelho
tomou decisão correcta
ao ser candidato

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

6 7,3% 17 7,8% 2 1,7% 1 25,0% 2 18,2% 28 6,5%

56 68,3% 157 72,4% 106 92,2% 3 75,0% 6 54,5% 328 76,5%

20 24,4% 43 19,8% 7 6,1%   3 27,3% 73 17,0%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Tomou a decisão correcta

Não tomou a decisão correcta

Pedro Passos Coelho
tomou decisão correcta
ao ser candidato

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q44 – NA SUA OPINIÃO QUAL DOS QUATRO CANDIDATOS 
VAI GANHAR AS ELEIÇÕES INTERNAS NO PSD? 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 

Qual dos quatro candidatos vai ganhar as eleições internas no PSD

20 3,7 3,7 3,7

310 57,3 57,3 61,0

173 32,0 32,0 93,0

35 6,5 6,5 99,4

3 ,6 ,6 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

12 3,5% 8 4,0% 20 3,7%

202 59,4% 108 53,7% 310 57,3%

100 29,4% 73 36,3% 173 32,0%

24 7,1% 11 5,5% 35 6,5%

2 ,6% 1 ,5% 3 ,6%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos quatro
candidatos vai
ganhar as
eleições internas
no PSD

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

  4 3,0% 5 4,5% 6 6,7% 2 2,5% 3 3,2% 20 3,7%

22 66,7% 80 60,2% 69 62,2% 43 47,8% 49 62,0% 47 49,5% 310 57,3%

8 24,2% 40 30,1% 32 28,8% 33 36,7% 21 26,6% 39 41,1% 173 32,0%

2 6,1% 9 6,8% 5 4,5% 8 8,9% 5 6,3% 6 6,3% 35 6,5%

1 3,0%       2 2,5%   3 ,6%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos quatro
candidatos vai
ganhar as
eleições internas
no PSD

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

1 1,2% 9 4,1% 1 ,9% 1 25,0% 1 9,1% 13 3,0%

42 51,2% 99 45,6% 97 84,3% 2 50,0% 4 36,4% 244 56,9%

35 42,7% 89 41,0% 14 12,2%   4 36,4% 142 33,1%

4 4,9% 19 8,8% 3 2,6% 1 25,0% 2 18,2% 29 6,8%

  1 ,5%       1 ,2%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos quatro
candidatos vai
ganhar as
eleições internas
no PSD

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q45 – E NA SUA OPINIÃO QUAL DOS QUATRO CANDIDATOS 
MERECIA GANHAR AS ELEIÇÕES INTERNAS NO PSD? 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 

 
 
 

Qual dos quatro candidatos merecia ganhar as eleições internas no PSD

25 4,6 4,6 4,6

285 52,7 52,7 57,3

177 32,7 32,7 90,0

50 9,2 9,2 99,3

4 ,7 ,7 100,0

541 100,0 100,0

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

13 3,8% 12 6,0% 25 4,6%

187 55,0% 98 48,8% 285 52,7%

104 30,6% 73 36,3% 177 32,7%

35 10,3% 15 7,5% 50 9,2%

1 ,3% 3 1,5% 4 ,7%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos quatro
candidatos merecia
ganhar as eleições
internas no PSD

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

  6 4,5% 6 5,4% 8 8,9% 3 3,8% 2 2,1% 25 4,6%

20 60,6% 73 54,9% 65 58,6% 38 42,2% 45 57,0% 44 46,3% 285 52,7%

8 24,2% 41 30,8% 30 27,0% 37 41,1% 21 26,6% 40 42,1% 177 32,7%

5 15,2% 13 9,8% 9 8,1% 7 7,8% 7 8,9% 9 9,5% 50 9,2%

    1 ,9%   3 3,8%   4 ,7%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos quatro
candidatos merecia
ganhar as eleições
internas no PSD

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

1 1,2% 9 4,1% 1 ,9% 1 25,0% 1 9,1% 13 3,0%

40 48,8% 87 40,1% 98 85,2% 2 50,0% 3 27,3% 230 53,6%

34 41,5% 95 43,8% 12 10,4%   5 45,5% 146 34,0%

6 7,3% 24 11,1% 4 3,5% 1 25,0% 2 18,2% 37 8,6%

1 1,2% 2 ,9%       3 ,7%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos quatro
candidatos merecia
ganhar as eleições
internas no PSD

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q46 – E NA SUA OPINIÃO QUAL É O PRINCIPAL DEFEITO DE 
CADA UM DOS CANDIDATOS DO PSD? 
 

PEDRO PASSOS COELHO 
 

 
  

Principal defeito: Pedro Passos Coelho

342 63,2 63,2 63,2

51 9,4 9,4 72,6

23 4,3 4,3 76,9

19 3,5 3,5 80,4

16 3,0 3,0 83,4

14 2,6 2,6 86,0

14 2,6 2,6 88,5

14 2,6 2,6 91,1

10 1,8 1,8 93,0

10 1,8 1,8 94,8

8 1,5 1,5 96,3

7 1,3 1,3 97,6

6 1,1 1,1 98,7

5 ,9 ,9 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

541 100,0 100,0

Não refere defeitos

Pouca experiência politica

Arrogante

Muito jovem

Vaidoso/presunçoso

Liberal

Comportamento politico do candidato

Fala demais/ Critica demais

Muito parado/ Falta iniciativa

Não está preparado par ser lider

Falta de carisma

Inconstante/ Incoerente

Falta de caractér

Má equipa

Pouco comunicativo

Precipitado

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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VERSUS SEXO 
 

 
 
 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 
  

203 59,7% 139 69,2% 342 63,2%

15 4,4% 4 2,0% 19 3,5%

37 10,9% 14 7,0% 51 9,4%

13 3,8% 10 5,0% 23 4,3%

13 3,8% 3 1,5% 16 3,0%

4 1,2% 10 5,0% 14 2,6%

6 1,8% 2 1,0% 8 1,5%

4 1,2% 2 1,0% 6 1,1%

13 3,8% 1 ,5% 14 2,6%

5 1,5% 5 2,5% 10 1,8%

8 2,4% 6 3,0% 14 2,6%

5 1,5% 2 1,0% 7 1,3%

5 1,5%   5 ,9%

8 2,4% 2 1,0% 10 1,8%

1 ,3%   1 ,2%

  1 ,5% 1 ,2%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Não refere defeitos

Muito jovem

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Liberal

Falta de carisma

Falta de caractér

Comportamento politico do candidato

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser lider

Pouco comunicativo

Precipitado

Principal
defeito:
Pedro
Passos
Coelho

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

21 63,6% 77 57,9% 58 52,3% 65 72,2% 52 65,8% 69 72,6% 342 63,2%

2 6,1% 5 3,8% 4 3,6% 1 1,1% 1 1,3% 6 6,3% 19 3,5%

5 15,2% 17 12,8% 17 15,3% 3 3,3% 5 6,3% 4 4,2% 51 9,4%

  5 3,8% 7 6,3% 3 3,3% 5 6,3% 3 3,2% 23 4,3%

1 3,0% 3 2,3% 2 1,8% 2 2,2% 4 5,1% 4 4,2% 16 3,0%

2 6,1% 2 1,5% 5 4,5% 3 3,3% 2 2,5%   14 2,6%

  1 ,8% 3 2,7%   2 2,5% 2 2,1% 8 1,5%

  3 2,3% 1 ,9% 1 1,1%   1 1,1% 6 1,1%

  6 4,5% 2 1,8% 3 3,3% 1 1,3% 2 2,1% 14 2,6%

1 3,0% 4 3,0% 2 1,8% 2 2,2% 1 1,3%   10 1,8%

  2 1,5% 5 4,5% 3 3,3% 2 2,5% 2 2,1% 14 2,6%

  4 3,0% 2 1,8% 1 1,1%     7 1,3%

  1 ,8% 1 ,9% 1 1,1% 1 1,3% 1 1,1% 5 ,9%

1 3,0% 3 2,3% 2 1,8%   3 3,8% 1 1,1% 10 1,8%

      1 1,1%     1 ,2%

      1 1,1%     1 ,2%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Não refere defeitos

Muito jovem

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Liberal

Falta de carisma

Falta de caractér

Comportamento politico do
candidato

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser
lider

Pouco comunicativo

Precipitado

Principal
defeito:
Pedro
Passos
Coelho

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
  

47 57,3% 139 64,1% 75 65,2% 3 75,0% 5 45,5% 269 62,7%

3 3,7% 8 3,7% 3 2,6%     14 3,3%

9 11,0% 16 7,4% 15 13,0%   2 18,2% 42 9,8%

1 1,2% 9 4,1% 6 5,2%   2 18,2% 18 4,2%

8 9,8% 5 2,3% 1 ,9%     14 3,3%

2 2,4% 7 3,2% 5 4,3%     14 3,3%

1 1,2% 4 1,8% 2 1,7%     7 1,6%

2 2,4% 1 ,5% 2 1,7%     5 1,2%

1 1,2% 7 3,2% 2 1,7%   1 9,1% 11 2,6%

  5 2,3% 2 1,7%     7 1,6%

4 4,9% 6 2,8%       10 2,3%

  3 1,4% 1 ,9%     4 ,9%

1 1,2% 3 1,4% 1 ,9%     5 1,2%

1 1,2% 4 1,8%   1 25,0% 1 9,1% 7 1,6%

1 1,2%         1 ,2%

1 1,2%         1 ,2%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Não refere defeitos

Muito jovem

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Liberal

Falta de carisma

Falta de caractér

Comportamento politico do
candidato

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser
lider

Pouco comunicativo

Precipitado

Principal
defeito:
Pedro
Passos
Coelho

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total



 

  Página 88 de 108 
SONDAGEM ELEITORAL _MILITANTES PSD– MARÇO 2010   Pág 88 de 108 

 

PAULO RANGEL 

 
 
  

Principal defeito: Paulo Rangel

340 62,8 62,8 62,8

33 6,1 6,1 68,9

27 5,0 5,0 73,9

23 4,3 4,3 78,2

19 3,5 3,5 81,7

17 3,1 3,1 84,8

14 2,6 2,6 87,4

13 2,4 2,4 89,8

11 2,0 2,0 91,9

7 1,3 1,3 93,2

7 1,3 1,3 94,5

5 ,9 ,9 95,4

5 ,9 ,9 96,3

4 ,7 ,7 97,0

4 ,7 ,7 97,8

3 ,6 ,6 98,3

3 ,6 ,6 98,9

2 ,4 ,4 99,3

2 ,4 ,4 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

541 100,0 100,0

Não refere defeitos

Abandono da Europa

Falta de carisma

Fala demais/ Critica demais

Arrogante

Comportamento politico do candidato

Pouca experiência politica

Imagem

Falta de caractér

Muito parado/ Falta iniciativa

Não está preparado par ser lider

Vaidoso/presunçoso

Inconstante/ Incoerente

Muito jovem

Precipitado

Liberal

Má equipa

Pouco comunicativo

Conservador

Pouco conhecido

Herdeiro de Manuela Ferreira Leite

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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VERSUS SEXO 
 

 
 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 
  

196 57,6% 144 71,6% 340 62,8%

3 ,9% 1 ,5% 4 ,7%

10 2,9% 4 2,0% 14 2,6%

11 3,2% 8 4,0% 19 3,5%

4 1,2% 1 ,5% 5 ,9%

2 ,6% 1 ,5% 3 ,6%

22 6,5% 5 2,5% 27 5,0%

7 2,1% 4 2,0% 11 2,0%

14 4,1% 3 1,5% 17 3,1%

2 ,6% 5 2,5% 7 1,3%

17 5,0% 6 3,0% 23 4,3%

3 ,9% 2 1,0% 5 ,9%

3 ,9%   3 ,6%

5 1,5% 2 1,0% 7 1,3%

2 ,6%   2 ,4%

1 ,3%   1 ,2%

2 ,6%   2 ,4%

2 ,6% 2 1,0% 4 ,7%

27 7,9% 6 3,0% 33 6,1%

1 ,3%   1 ,2%

6 1,8% 7 3,5% 13 2,4%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Não refere defeitos

Muito jovem

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Liberal

Falta de carisma

Falta de caractér

Comportamento politico do candidato

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser lider

Pouco comunicativo

Pouco conhecido

Conservador

Precipitado

Abandono da Europa

Herdeiro de Manuela Ferreira Leite

Imagem

Principal
defeito:
Paulo
Rangel

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

18 54,5% 74 55,6% 58 52,3% 66 73,3% 50 63,3% 74 77,9% 340 62,8%

1 3,0% 1 ,8% 1 ,9% 1 1,1%     4 ,7%

2 6,1% 3 2,3% 5 4,5% 1 1,1% 2 2,5% 1 1,1% 14 2,6%

1 3,0% 7 5,3% 4 3,6% 2 2,2% 3 3,8% 2 2,1% 19 3,5%

  1 ,8%   1 1,1% 2 2,5% 1 1,1% 5 ,9%

    2 1,8%   1 1,3%   3 ,6%

2 6,1% 7 5,3% 8 7,2% 4 4,4% 4 5,1% 2 2,1% 27 5,0%

1 3,0% 5 3,8% 3 2,7%   1 1,3% 1 1,1% 11 2,0%

2 6,1% 6 4,5% 4 3,6% 4 4,4% 1 1,3%   17 3,1%

    1 ,9% 1 1,1% 2 2,5% 3 3,2% 7 1,3%

  6 4,5% 7 6,3% 3 3,3% 2 2,5% 5 5,3% 23 4,3%

  2 1,5% 2 1,8% 1 1,1%     5 ,9%

    1 ,9%   2 2,5%   3 ,6%

  3 2,3% 1 ,9%   1 1,3% 2 2,1% 7 1,3%

1 3,0% 1 ,8%         2 ,4%

      1 1,1%     1 ,2%

        2 2,5%   2 ,4%

  2 1,5%       2 2,1% 4 ,7%

3 9,1% 13 9,8% 7 6,3% 4 4,4% 4 5,1% 2 2,1% 33 6,1%

    1 ,9%       1 ,2%

2 6,1% 2 1,5% 6 5,4% 1 1,1% 2 2,5%   13 2,4%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Não refere defeitos

Muito jovem

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Liberal

Falta de carisma

Falta de caractér

Comportamento politico do candidato

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser lider

Pouco comunicativo

Pouco conhecido

Conservador

Precipitado

Abandono da Europa

Herdeiro de Manuela Ferreira Leite

Imagem

Principal
defeito:
Paulo
Rangel

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
 
 

  

53 64,6% 144 66,4% 58 50,4% 3 75,0% 7 63,6% 265 61,8%

  2 ,9% 1 ,9%   1 9,1% 4 ,9%

  9 4,1% 2 1,7%   1 9,1% 12 2,8%

  11 5,1% 4 3,5%     15 3,5%

1 1,2%   4 3,5%     5 1,2%

1 1,2% 1 ,5%       2 ,5%

2 2,4% 10 4,6% 8 7,0%     20 4,7%

2 2,4% 4 1,8% 4 3,5%     10 2,3%

3 3,7% 3 1,4% 7 6,1%     13 3,0%

1 1,2% 4 1,8%       5 1,2%

  7 3,2% 7 6,1%     14 3,3%

    4 3,5%   1 9,1% 5 1,2%

2 2,4%   1 ,9%     3 ,7%

3 3,7% 1 ,5%   1 25,0% 1 9,1% 6 1,4%

  1 ,5% 1 ,9%     2 ,5%

1 1,2%         1 ,2%

2 2,4%         2 ,5%

1 1,2% 2 ,9% 1 ,9%     4 ,9%

8 9,8% 11 5,1% 11 9,6%     30 7,0%

2 2,4% 7 3,2% 2 1,7%     11 2,6%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Não refere defeitos

Muito jovem

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Liberal

Falta de carisma

Falta de caractér

Comportamento politico do
candidato

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser
lider

Pouco comunicativo

Pouco conhecido

Conservador

Precipitado

Abandono da Europa

Imagem

Principal
defeito:
Paulo
Rangel

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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JOSÉ PEDRO AGUIAR BRANCO 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 
 
 
 
 

Principal defeito: José Pedro Aguiar Branco

372 68,8 68,8 68,8

33 6,1 6,1 74,9

28 5,2 5,2 80,0

28 5,2 5,2 85,2

15 2,8 2,8 88,0

15 2,8 2,8 90,8

12 2,2 2,2 93,0

8 1,5 1,5 94,5

8 1,5 1,5 95,9

6 1,1 1,1 97,0

4 ,7 ,7 97,8

3 ,6 ,6 98,3

3 ,6 ,6 98,9

3 ,6 ,6 99,4

1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

541 100,0 100,0

Não refere defeitos

Muito parado/ Falta iniciativa

Falta de carisma

Herdeiro de Manuela Ferreira Leite

Arrogante

Não está preparado par ser lider

Fala demais/ Critica demais

Vaidoso/presunçoso

Conservador

Falta de caractér

Pouco conhecido

Inconstante/ Incoerente

Pouco comunicativo

Muito velho

Pouca experiência politica

Má equipa

Precipitado

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

226 66,5% 146 72,6% 372 68,8%

1 ,3%   1 ,2%

10 2,9% 5 2,5% 15 2,8%

6 1,8% 2 1,0% 8 1,5%

21 6,2% 7 3,5% 28 5,2%

5 1,5% 1 ,5% 6 1,1%

21 6,2% 12 6,0% 33 6,1%

6 1,8% 6 3,0% 12 2,2%

1 ,3% 2 1,0% 3 ,6%

1 ,3%   1 ,2%

8 2,4% 7 3,5% 15 2,8%

3 ,9%   3 ,6%

2 ,6% 2 1,0% 4 ,7%

7 2,1% 1 ,5% 8 1,5%

1 ,3% 2 1,0% 3 ,6%

1 ,3%   1 ,2%

20 5,9% 8 4,0% 28 5,2%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Não refere defeitos

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Falta de carisma

Falta de caractér

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser lider

Pouco comunicativo

Pouco conhecido

Conservador

Muito velho

Precipitado

Herdeiro de Manuela Ferreira Leite

Principal
defeito:
José Pedro
Aguiar
Branco

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

23 69,7% 89 66,9% 67 60,4% 62 68,9% 57 72,2% 74 77,9% 372 68,8%

  1 ,8%         1 ,2%

2 6,1% 6 4,5% 1 ,9% 4 4,4%   2 2,1% 15 2,8%

  1 ,8% 1 ,9%   2 2,5% 4 4,2% 8 1,5%

2 6,1% 7 5,3% 10 9,0% 5 5,6% 3 3,8% 1 1,1% 28 5,2%

1 3,0% 2 1,5% 1 ,9%   1 1,3% 1 1,1% 6 1,1%

  5 3,8% 5 4,5% 8 8,9% 8 10,1% 7 7,4% 33 6,1%

1 3,0% 2 1,5% 2 1,8% 4 4,4% 2 2,5% 1 1,1% 12 2,2%

    2 1,8%   1 1,3%   3 ,6%

    1 ,9%       1 ,2%

1 3,0% 5 3,8% 4 3,6%   1 1,3% 4 4,2% 15 2,8%

  2 1,5%   1 1,1%     3 ,6%

  1 ,8% 2 1,8% 1 1,1%     4 ,7%

  2 1,5% 4 3,6%   2 2,5%   8 1,5%

    3 2,7%       3 ,6%

    1 ,9%       1 ,2%

3 9,1% 10 7,5% 7 6,3% 5 5,6% 2 2,5% 1 1,1% 28 5,2%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Não refere defeitos

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Falta de carisma

Falta de caractér

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser
lider

Pouco comunicativo

Pouco conhecido

Conservador

Muito velho

Precipitado

Herdeiro de Manuela Ferreira
Leite

Principal
defeito:
José Pedro
Aguiar
Branco

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

55 67,1% 150 69,1% 69 60,0% 3 75,0% 8 72,7% 285 66,4%

  1 ,5%       1 ,2%

3 3,7% 7 3,2% 2 1,7%     12 2,8%

3 3,7% 2 ,9% 3 2,6%     8 1,9%

3 3,7% 11 5,1% 11 9,6%     25 5,8%

  2 ,9% 3 2,6%     5 1,2%

8 9,8% 14 6,5% 7 6,1%     29 6,8%

  5 2,3% 3 2,6%     8 1,9%

  1 ,5% 1 ,9%     2 ,5%

    1 ,9%     1 ,2%

2 2,4% 5 2,3% 3 2,6% 1 25,0% 2 18,2% 13 3,0%

    2 1,7%     2 ,5%

2 2,4% 1 ,5% 1 ,9%     4 ,9%

  5 2,3% 1 ,9%   1 9,1% 7 1,6%

  2 ,9%       2 ,5%

    1 ,9%     1 ,2%

6 7,3% 11 5,1% 7 6,1%     24 5,6%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Não refere defeitos

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Falta de carisma

Falta de caractér

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser
lider

Pouco comunicativo

Pouco conhecido

Conservador

Muito velho

Precipitado

Herdeiro de Manuela Ferreira
Leite

Principal
defeito:
José Pedro
Aguiar
Branco

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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CASTANHEIRA BARROS  

 

Principal defeito: Castanheira Barros

445 82,3 82,3 82,3

43 7,9 7,9 90,2

8 1,5 1,5 91,7

7 1,3 1,3 93,0

7 1,3 1,3 94,3

6 1,1 1,1 95,4

6 1,1 1,1 96,5

5 ,9 ,9 97,4

3 ,6 ,6 98,0

3 ,6 ,6 98,5

2 ,4 ,4 98,9

2 ,4 ,4 99,3

1 ,2 ,2 99,4

1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

541 100,0 100,0

Não refere defeitos

Pouco conhecido

Comportamento politico do
candidato

Falta de carisma

Muito parado/ Falta iniciativa

Falta de caractér

Não está preparado par ser
lider

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Conservador

Pouca experiência politica

Muito velho

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Má equipa

Pouco comunicativo

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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VERSUS SEXO 

 
 
 
 
 
 
 

VERSUS IDADE 

 
 
 
 

273 80,3% 172 85,6% 445 82,3%

2 ,6%   2 ,4%

1 ,3%   1 ,2%

  1 ,5% 1 ,2%

5 1,5% 2 1,0% 7 1,3%

3 ,9% 3 1,5% 6 1,1%

7 2,1% 1 ,5% 8 1,5%

7 2,1%   7 1,3%

2 ,6% 3 1,5% 5 ,9%

1 ,3% 2 1,0% 3 ,6%

1 ,3%   1 ,2%

4 1,2% 2 1,0% 6 1,1%

  1 ,5% 1 ,2%

29 8,5% 14 7,0% 43 7,9%

3 ,9%   3 ,6%

2 ,6%   2 ,4%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Não refere defeitos

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Falta de carisma

Falta de caractér

Comportamento politico do
candidato

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser
lider

Pouco comunicativo

Pouco conhecido

Conservador

Muito velho

Principal
defeito:
Castanheira
Barros

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

28 84,8% 103 77,4% 85 76,6% 79 87,8% 65 82,3% 85 89,5% 445 82,3%

        2 2,5%   2 ,4%

  1 ,8%         1 ,2%

  1 ,8%         1 ,2%

  1 ,8% 2 1,8% 1 1,1% 2 2,5% 1 1,1% 7 1,3%

  2 1,5% 1 ,9%   2 2,5% 1 1,1% 6 1,1%

  4 3,0% 2 1,8% 2 2,2%     8 1,5%

1 3,0% 2 1,5%   2 2,2% 1 1,3% 1 1,1% 7 1,3%

  2 1,5%   2 2,2%   1 1,1% 5 ,9%

1 3,0%   2 1,8%       3 ,6%

    1 ,9%       1 ,2%

  2 1,5% 2 1,8%   2 2,5%   6 1,1%

1 3,0%           1 ,2%

2 6,1% 14 10,5% 13 11,7% 3 3,3% 5 6,3% 6 6,3% 43 7,9%

  1 ,8% 2 1,8%       3 ,6%

    1 ,9% 1 1,1%     2 ,4%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Não refere defeitos

Pouca experiência politica

Arrogante

Vaidoso/presunçoso

Falta de carisma

Falta de caractér

Comportamento politico do
candidato

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser
lider

Pouco comunicativo

Pouco conhecido

Conservador

Muito velho

Principal
defeito:
Castanheira
Barros

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 

 
 

  

69 84,1% 181 83,4% 85 73,9% 3 75,0% 8 72,7% 346 80,7%

  2 ,9%       2 ,5%

1 1,2%         1 ,2%

1 1,2% 5 2,3% 1 ,9%     7 1,6%

2 2,4% 1 ,5% 3 2,6%     6 1,4%

  3 1,4% 2 1,7%   1 9,1% 6 1,4%

2 2,4% 1 ,5% 3 2,6%     6 1,4%

  2 ,9%       2 ,5%

  1 ,5% 1 ,9%     2 ,5%

    1 ,9%     1 ,2%

  2 ,9% 1 ,9% 1 25,0% 2 18,2% 6 1,4%

    1 ,9%     1 ,2%

6 7,3% 17 7,8% 16 13,9%     39 9,1%

  1 ,5% 1 ,9%     2 ,5%

1 1,2% 1 ,5%       2 ,5%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Não refere defeitos

Pouca experiência politica

Vaidoso/presunçoso

Falta de carisma

Falta de caractér

Comportamento politico do
candidato

Muito parado/ Falta iniciativa

Fala demais/ Critica demais

Inconstante/ Incoerente

Má equipa

Não está preparado par ser
lider

Pouco comunicativo

Pouco conhecido

Conservador

Muito velho

Principal
defeito:
Castanheira
Barros

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q47_ DO QUE JÁ ASSISTIU DAS CAMPANHAS, QUEM 
CONSIDERA QUE TEM…?  

 
  

19 3,5%

370 68,4%

103 19,0%

45 8,3%

4 ,7%

541 100,0%

40 7,4%

277 51,2%

174 32,2%

47 8,7%

3 ,6%

541 100,0%

40 7,4%

275 50,8%

183 33,8%

41 7,6%

2 ,4%

541 100,0%

23 4,3%

256 47,3%

215 39,7%

45 8,3%

2 ,4%

541 100,0%

69 12,8%

254 47,0%

171 31,6%

43 7,9%

4 ,7%

541 100,0%

56 10,4%

205 37,9%

193 35,7%

83 15,3%

4 ,7%

541 100,0%

115 21,3%

176 32,5%

167 30,9%

78 14,4%

5 ,9%

541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhor imagem
na televisão

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: As melhores
propostas para o
partido

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhores
propostas para o país

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem:Maior capacidade
de argumentação em
debates

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhor equipa

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: Maios apoios
entre os notáveis

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: O apoio do PR

Group Total

Count Col %
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VERSUS SEXO 
 

 
 

12 3,5% 7 3,5% 19 3,5%

233 68,5% 137 68,2% 370 68,4%

61 17,9% 42 20,9% 103 19,0%

33 9,7% 12 6,0% 45 8,3%

1 ,3% 3 1,5% 4 ,7%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

27 7,9% 13 6,5% 40 7,4%

183 53,8% 94 46,8% 277 51,2%

97 28,5% 77 38,3% 174 32,2%

31 9,1% 16 8,0% 47 8,7%

2 ,6% 1 ,5% 3 ,6%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

26 7,6% 14 7,0% 40 7,4%

179 52,6% 96 47,8% 275 50,8%

108 31,8% 75 37,3% 183 33,8%

26 7,6% 15 7,5% 41 7,6%

1 ,3% 1 ,5% 2 ,4%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

16 4,7% 7 3,5% 23 4,3%

157 46,2% 99 49,3% 256 47,3%

133 39,1% 82 40,8% 215 39,7%

33 9,7% 12 6,0% 45 8,3%

1 ,3% 1 ,5% 2 ,4%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

50 14,7% 19 9,5% 69 12,8%

168 49,4% 86 42,8% 254 47,0%

93 27,4% 78 38,8% 171 31,6%

27 7,9% 16 8,0% 43 7,9%

2 ,6% 2 1,0% 4 ,7%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

40 11,8% 16 8,0% 56 10,4%

129 37,9% 76 37,8% 205 37,9%

112 32,9% 81 40,3% 193 35,7%

56 16,5% 27 13,4% 83 15,3%

3 ,9% 1 ,5% 4 ,7%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

75 22,1% 40 19,9% 115 21,3%

108 31,8% 68 33,8% 176 32,5%

99 29,1% 68 33,8% 167 30,9%

54 15,9% 24 11,9% 78 14,4%

4 1,2% 1 ,5% 5 ,9%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhor imagem
na televisão

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: As melhores
propostas para o
partido

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhores
propostas para o país

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem:Maior capacidade
de argumentação em
debates

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhor equipa

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: Maios apoios
entre os notáveis

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: O apoio do PR

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 
 
  

  2 1,5% 3 2,7% 6 6,7% 3 3,8% 5 5,3% 19 3,5%

24 72,7% 96 72,2% 83 74,8% 55 61,1% 53 67,1% 59 62,1% 370 68,4%

5 15,2% 24 18,0% 15 13,5% 20 22,2% 14 17,7% 25 26,3% 103 19,0%

4 12,1% 11 8,3% 9 8,1% 8 8,9% 7 8,9% 6 6,3% 45 8,3%

    1 ,9% 1 1,1% 2 2,5%   4 ,7%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

1 3,0% 6 4,5% 8 7,2% 10 11,1% 6 7,6% 9 9,5% 40 7,4%

20 60,6% 74 55,6% 60 54,1% 41 45,6% 43 54,4% 39 41,1% 277 51,2%

8 24,2% 41 30,8% 34 30,6% 32 35,6% 23 29,1% 36 37,9% 174 32,2%

4 12,1% 11 8,3% 8 7,2% 7 7,8% 6 7,6% 11 11,6% 47 8,7%

  1 ,8% 1 ,9%   1 1,3%   3 ,6%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

1 3,0% 5 3,8% 9 8,1% 11 12,2% 7 8,9% 7 7,4% 40 7,4%

16 48,5% 73 54,9% 58 52,3% 39 43,3% 45 57,0% 44 46,3% 275 50,8%

12 36,4% 44 33,1% 35 31,5% 33 36,7% 22 27,8% 37 38,9% 183 33,8%

4 12,1% 11 8,3% 8 7,2% 7 7,8% 4 5,1% 7 7,4% 41 7,6%

    1 ,9%   1 1,3%   2 ,4%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

1 3,0% 2 1,5% 6 5,4% 6 6,7% 3 3,8% 5 5,3% 23 4,3%

19 57,6% 68 51,1% 57 51,4% 33 36,7% 42 53,2% 37 38,9% 256 47,3%

8 24,2% 48 36,1% 40 36,0% 44 48,9% 26 32,9% 49 51,6% 215 39,7%

5 15,2% 15 11,3% 7 6,3% 7 7,8% 7 8,9% 4 4,2% 45 8,3%

    1 ,9%   1 1,3%   2 ,4%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

3 9,1% 14 10,5% 14 12,6% 8 8,9% 10 12,7% 20 21,1% 69 12,8%

11 33,3% 68 51,1% 64 57,7% 36 40,0% 40 50,6% 35 36,8% 254 47,0%

14 42,4% 40 30,1% 25 22,5% 37 41,1% 20 25,3% 35 36,8% 171 31,6%

5 15,2% 11 8,3% 7 6,3% 9 10,0% 6 7,6% 5 5,3% 43 7,9%

    1 ,9%   3 3,8%   4 ,7%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

1 3,0% 8 6,0% 14 12,6% 10 11,1% 8 10,1% 15 15,8% 56 10,4%

14 42,4% 56 42,1% 42 37,8% 31 34,4% 30 38,0% 32 33,7% 205 37,9%

14 42,4% 44 33,1% 36 32,4% 36 40,0% 28 35,4% 35 36,8% 193 35,7%

4 12,1% 25 18,8% 18 16,2% 13 14,4% 10 12,7% 13 13,7% 83 15,3%

    1 ,9%   3 3,8%   4 ,7%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

8 24,2% 23 17,3% 23 20,7% 19 21,1% 16 20,3% 26 27,4% 115 21,3%

12 36,4% 45 33,8% 38 34,2% 29 32,2% 24 30,4% 28 29,5% 176 32,5%

8 24,2% 44 33,1% 33 29,7% 30 33,3% 25 31,6% 27 28,4% 167 30,9%

5 15,2% 20 15,0% 15 13,5% 12 13,3% 12 15,2% 14 14,7% 78 14,4%

  1 ,8% 2 1,8%   2 2,5%   5 ,9%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhor imagem
na televisão

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: As melhores
propostas para o
partido

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhores
propostas para o país

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem:Maior capacidade
de argumentação em
debates

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhor equipa

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: Maios apoios
entre os notáveis

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: O apoio do PR

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total
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VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
  

5 6,1% 7 3,2% 1 ,9%     13 3,0%

57 69,5% 127 58,5% 98 85,2% 3 75,0% 8 72,7% 293 68,3%

11 13,4% 56 25,8% 12 10,4%   2 18,2% 81 18,9%

8 9,8% 25 11,5% 4 3,5% 1 25,0% 1 9,1% 39 9,1%

1 1,2% 2 ,9%       3 ,7%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

7 8,5% 17 7,8% 4 3,5%     28 6,5%

42 51,2% 78 35,9% 91 79,1% 3 75,0% 3 27,3% 217 50,6%

29 35,4% 92 42,4% 17 14,8%   5 45,5% 143 33,3%

4 4,9% 28 12,9% 3 2,6% 1 25,0% 3 27,3% 39 9,1%

  2 ,9%       2 ,5%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

6 7,3% 16 7,4% 4 3,5% 1 25,0% 1 9,1% 28 6,5%

40 48,8% 81 37,3% 93 80,9% 2 50,0% 3 27,3% 219 51,0%

33 40,2% 95 43,8% 15 13,0% 1 25,0% 4 36,4% 148 34,5%

3 3,7% 24 11,1% 3 2,6%   3 27,3% 33 7,7%

  1 ,5%       1 ,2%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

1 1,2% 9 4,1% 1 ,9% 2 50,0%   13 3,0%

37 45,1% 77 35,5% 80 69,6% 2 50,0% 7 63,6% 203 47,3%

39 47,6% 108 49,8% 27 23,5%   4 36,4% 178 41,5%

5 6,1% 22 10,1% 7 6,1%     34 7,9%

  1 ,5%       1 ,2%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

6 7,3% 26 12,0% 12 10,4% 3 75,0% 2 18,2% 49 11,4%

41 50,0% 73 33,6% 86 74,8% 1 25,0% 3 27,3% 204 47,6%

30 36,6% 90 41,5% 15 13,0%   4 36,4% 139 32,4%

4 4,9% 26 12,0% 2 1,7%   2 18,2% 34 7,9%

1 1,2% 2 ,9%       3 ,7%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

7 8,5% 25 11,5% 9 7,8% 2 50,0% 1 9,1% 44 10,3%

22 26,8% 64 29,5% 66 57,4% 1 25,0% 2 18,2% 155 36,1%

36 43,9% 86 39,6% 28 24,3%   6 54,5% 156 36,4%

16 19,5% 40 18,4% 12 10,4% 1 25,0% 2 18,2% 71 16,6%

1 1,2% 2 ,9%       3 ,7%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

16 19,5% 51 23,5% 23 20,0% 2 50,0% 1 9,1% 93 21,7%

24 29,3% 52 24,0% 56 48,7%   4 36,4% 136 31,7%

27 32,9% 79 36,4% 26 22,6%   4 36,4% 136 31,7%

13 15,9% 34 15,7% 10 8,7% 1 25,0% 2 18,2% 60 14,0%

2 2,4% 1 ,5%   1 25,0%   4 ,9%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhor imagem
na televisão

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: As melhores
propostas para o
partido

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhores
propostas para o país

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem:Maior capacidade
de argumentação em
debates

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: A melhor equipa

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: Maios apoios
entre os notáveis

Group Total

Ns/Nr

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Qual dos candidatos
tem: O apoio do PR

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q20_ COSTUMA VOTAR NAS ELEIÇÕES INTERNAS DO SEU 
PARTIDO?  
 

 

VERSUS SEXO 

 

VERSUS IDADE 

 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

  

Costuma votar nas eleições internas  do seu partido

396 73,2 73,2 73,2

58 10,7 10,7 83,9

44 8,1 8,1 92,1

43 7,9 7,9 100,0

541 100,0 100,0

Voto sempre

Às vezes voto

Voto muitas vezes

Nunca voto

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

249 73,2% 147 73,1% 396 73,2%

27 7,9% 17 8,5% 44 8,1%

36 10,6% 22 10,9% 58 10,7%

28 8,2% 15 7,5% 43 7,9%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

Voto sempre

Voto muitas vezes

Às vezes voto

Nunca voto

Costuma votar
nas eleições
internas  do
seu partido

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

21 63,6% 87 65,4% 79 71,2% 64 71,1% 66 83,5% 79 83,2% 396 73,2%

4 12,1% 12 9,0% 10 9,0% 7 7,8% 4 5,1% 7 7,4% 44 8,1%

3 9,1% 18 13,5% 15 13,5% 9 10,0% 5 6,3% 8 8,4% 58 10,7%

5 15,2% 16 12,0% 7 6,3% 10 11,1% 4 5,1% 1 1,1% 43 7,9%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

Voto sempre

Voto muitas vezes

Às vezes voto

Nunca voto

Costuma votar
nas eleições
internas  do
seu partido

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

73 89,0% 176 81,1% 97 84,3% 4 100,0% 7 63,6% 357 83,2%

3 3,7% 23 10,6% 5 4,3%   3 27,3% 34 7,9%

5 6,1% 15 6,9% 10 8,7%   1 9,1% 31 7,2%

1 1,2% 3 1,4% 3 2,6%     7 1,6%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

Voto sempre

Voto muitas vezes

Às vezes voto

Nunca voto

Costuma votar
nas eleições
internas  do
seu partido

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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Q24_O VOTO QUE ACABOU DE EXPRESSAR É …  
 

 

VERSUS SEXO 

 

VERSUS IDADE 

 

VERSUS VOTO PASSADO 

 
  

Relativamente ao voto expressado

370 68,4 68,4 68,4

171 31,6 31,6 100,0

541 100,0 100,0

É definitivo

Ainda pode mudar

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

237 69,7% 133 66,2% 370 68,4%

103 30,3% 68 33,8% 171 31,6%

340 100,0% 201 100,0% 541 100,0%

É definitivo

Ainda pode mudar

Relativamente ao
voto expressado

Group Total

Count Col %

Masculino

Count Col %

Feminino

Sexo

Count Col %

Group Total

21 63,6% 84 63,2% 75 67,6% 64 71,1% 57 72,2% 69 72,6% 370 68,4%

12 36,4% 49 36,8% 36 32,4% 26 28,9% 22 27,8% 26 27,4% 171 31,6%

33 100,0% 133 100,0% 111 100,0% 90 100,0% 79 100,0% 95 100,0% 541 100,0%

É definitivo

Ainda pode mudar

Relativamente ao
voto expressado

Group Total

Count Col %

18 aos 24 anos

Count Col %

25 aos 34 anos

Count Col %

35 aos 44 anos

Count Col %

45 aos 54 anos

Count Col %

55 aos 64 anos

Count Col %

Mais 65 anos

Idade

Count Col %

Group Total

64 78,0% 146 67,3% 89 77,4%   4 36,4% 303 70,6%

18 22,0% 71 32,7% 26 22,6% 4 100,0% 7 63,6% 126 29,4%

82 100,0% 217 100,0% 115 100,0% 4 100,0% 11 100,0% 429 100,0%

É definitivo

Ainda pode mudar

Relativamente ao
voto expressado

Group Total

Count Col %

Pedro Santana
lopes

Count Col %

Manuela Ferreira
Leite

Count Col %

Pedro Passos
Coelho

Count Col %

Patinha Antão

Count Col %

Branco/Nulo

Voto passado

Count Col %

Group Total
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INTENÇÃO DE VOTO 
 

VOTO SEM DISTRIBUIÇÃO INDECISOS 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

  

Voto futuro

269 49,7 50,9 50,9

161 29,8 30,5 81,4

40 7,4 7,6 89,0

39 7,2 7,4 96,4

14 2,6 2,7 99,1

5 ,9 ,9 100,0

528 97,6 100,0

13 2,4

541 100,0

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Branco/Nulo

Ainda não decidiu

Castanheira Barros

Total

Valid

Não votava/abstençãoMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 

 
 
 
 

178 91 269

53,9% 46,0% 50,9%

66,2% 33,8% 100,0%

88 73 161

26,7% 36,9% 30,5%

54,7% 45,3% 100,0%

28 12 40

8,5% 6,1% 7,6%

70,0% 30,0% 100,0%

2 3 5

,6% 1,5% ,9%

40,0% 60,0% 100,0%

7 7 14

2,1% 3,5% 2,7%

50,0% 50,0% 100,0%

27 12 39

8,2% 6,1% 7,4%

69,2% 30,8% 100,0%

330 198 528

100,0% 100,0% 100,0%

62,5% 37,5% 100,0%

Count

Col %

Row %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Row %

Paulo Rangel

Count

Col %

Row %

José Pedro
Aguiar Branco

Count

Col %

Row %

Castanheira
Barros

Count

Col %

Row %

Ainda não
decidiu

Count

Col %

Row %

Branco/Nulo

Voto futuro

Count

Col %

Row %

Group Total

Masculino Feminino

Sexo

Group Total
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VERSUS IDADE 

 
 
 
  

86 103 80 269

54,1% 52,3% 46,5% 50,9%

32,0% 38,3% 29,7% 100,0%

44 59 58 161

27,7% 29,9% 33,7% 30,5%

27,3% 36,6% 36,0% 100,0%

14 12 14 40

8,8% 6,1% 8,1% 7,6%

35,0% 30,0% 35,0% 100,0%

 1 4 5

 ,5% 2,3% ,9%

 20,0% 80,0% 100,0%

5 5 4 14

3,1% 2,5% 2,3% 2,7%

35,7% 35,7% 28,6% 100,0%

10 17 12 39

6,3% 8,6% 7,0% 7,4%

25,6% 43,6% 30,8% 100,0%

159 197 172 528

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

30,1% 37,3% 32,6% 100,0%

Count

Col %

Row %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Row %

Paulo Rangel

Count

Col %

Row %

José Pedro
Aguiar Branco

Count

Col %

Row %

Castanheira
Barros

Count

Col %

Row %

Ainda não
decidiu

Count

Col %

Row %

Branco/Nulo

Voto futuro

Count

Col %

Row %

Group Total

18 aos 34 anos 35 aos 54 anos Mais 55 anos

Idade

Group Total



 

  Página 105 de 108 
SONDAGEM ELEITORAL _MILITANTES PSD– MARÇO 2010   Pág 105 de 108 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
  

41 79 96  4 220

50,6% 37,1% 85,0%  40,0% 52,3%

18,6% 35,9% 43,6%  1,8% 100,0%

30 89 11  4 134

37,0% 41,8% 9,7%  40,0% 31,8%

22,4% 66,4% 8,2%  3,0% 100,0%

4 23 3   30

4,9% 10,8% 2,7%   7,1%

13,3% 76,7% 10,0%   100,0%

2 2    4

2,5% ,9%    1,0%

50,0% 50,0%    100,0%

3 5 2   10

3,7% 2,3% 1,8%   2,4%

30,0% 50,0% 20,0%   100,0%

1 15 1 4 2 23

1,2% 7,0% ,9% 100,0% 20,0% 5,5%

4,3% 65,2% 4,3% 17,4% 8,7% 100,0%

81 213 113 4 10 421

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

19,2% 50,6% 26,8% 1,0% 2,4% 100,0%

Count

Col %

Row %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Row %

Paulo Rangel

Count

Col %

Row %

José Pedro
Aguiar Branco

Count

Col %

Row %

Castanheira
Barros

Count

Col %

Row %

Ainda não
decidiu

Count

Col %

Row %

Branco/Nulo

Voto futuro

Count

Col %

Row %

Group Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão Branco/Nulo

Voto passado

Group Total
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VOTO COM DISTRIBUIÇÃO PROPORCIONAL DE INDECISOS 
 

 

 

VERSUS SEXO 

 
 

Voto futuro

269 49,7 52,3 52,3

161 29,8 31,3 83,7

40 7,4 7,8 91,4

5 ,9 1,0 92,4

39 7,2 7,6 100,0

514 95,0 100,0

14 2,6

13 2,4

27 5,0

541 100,0

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

José Pedro Aguiar Branco

Castanheira Barros

Branco/Nulo

Total

Valid

Ainda não decidiu

Não votava/abstenção

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

178 91 269

55,1% 47,6% 52,3%

66,2% 33,8% 100,0%

88 73 161

27,2% 38,2% 31,3%

54,7% 45,3% 100,0%

28 12 40

8,7% 6,3% 7,8%

70,0% 30,0% 100,0%

2 3 5

,6% 1,6% 1,0%

40,0% 60,0% 100,0%

27 12 39

8,4% 6,3% 7,6%

69,2% 30,8% 100,0%

323 191 514

100,0% 100,0% 100,0%

62,8% 37,2% 100,0%

Count

Col %

Row %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Row %

Paulo Rangel

Count

Col %

Row %

José Pedro
Aguiar Branco

Count

Col %

Row %

Castanheira
Barros

Count

Col %

Row %

Branco/Nulo

Voto futuro

Count

Col %

Row %

Group Total

Masculino Feminino

Sexo

Group Total
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VERSUS IDADE 

 
 
 
 

VERSUS VOTO PASSADO 

 
 

  

86 103 80 269

55,8% 53,6% 47,6% 52,3%

32,0% 38,3% 29,7% 100,0%

44 59 58 161

28,6% 30,7% 34,5% 31,3%

27,3% 36,6% 36,0% 100,0%

14 12 14 40

9,1% 6,3% 8,3% 7,8%

35,0% 30,0% 35,0% 100,0%

 1 4 5

 ,5% 2,4% 1,0%

 20,0% 80,0% 100,0%

10 17 12 39

6,5% 8,9% 7,1% 7,6%

25,6% 43,6% 30,8% 100,0%

154 192 168 514

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

30,0% 37,4% 32,7% 100,0%

Count

Col %

Row %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Row %

Paulo Rangel

Count

Col %

Row %

José Pedro
Aguiar Branco

Count

Col %

Row %

Castanheira
Barros

Count

Col %

Row %

Branco/Nulo

Voto futuro

Count

Col %

Row %

Group Total

18 aos 34 anos 35 aos 54 anos Mais 55 anos

Idade

Group Total

41 79 96  4 220

52,6% 38,0% 86,5%  40,0% 53,5%

18,6% 35,9% 43,6%  1,8% 100,0%

30 89 11  4 134

38,5% 42,8% 9,9%  40,0% 32,6%

22,4% 66,4% 8,2%  3,0% 100,0%

4 23 3   30

5,1% 11,1% 2,7%   7,3%

13,3% 76,7% 10,0%   100,0%

2 2    4

2,6% 1,0%    1,0%

50,0% 50,0%    100,0%

1 15 1 4 2 23

1,3% 7,2% ,9% 100,0% 20,0% 5,6%

4,3% 65,2% 4,3% 17,4% 8,7% 100,0%

78 208 111 4 10 411

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

19,0% 50,6% 27,0% 1,0% 2,4% 100,0%

Count

Col %

Row %

Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

Row %

Paulo Rangel

Count

Col %

Row %

José Pedro
Aguiar Branco

Count

Col %

Row %

Castanheira
Barros

Count

Col %

Row %

Branco/Nulo

Voto futuro

Count

Col %

Row %

Group Total

Pedro Santana
lopes

Manuela
Ferreira Leite

Pedro Passos
Coelho Patinha Antão Branco/Nulo

Voto passado

Group Total
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